



'56 hőseinek üzenete: a hazugság nem örök

Vasváron október 23-án este fél hatkor a Főszolgabíró téren gyülekeztek az ünneplők. A morózus idő ellenére sokan eljöttek. Az 1956-os forradalom és szabadságharc 52. évfordulóján az „Angyal szobornál”, Vasvár '56-os emlékművénél a város vezetése, a civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés virágait. A megemlékezés a művelődési ház színháztermében folytatódott. A Himnusz eléneklése után V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere mondott beszédet.

(Folytatás a 2. oldalon)



Kitüntettek



Immár hagyomány városunkban, hogy az októberi forradalom ünnepén a város közéletében kimagaslót teljesítők tevékenységük elismeréseként a város által alapított díjat, kitüntetést vehetnek át.

2008. október 23-án Vasvár Városért érdeméremben részesültek:

Horváth László, a Vasvári Modellező Klub vezetője, Nagy Ferenc, a Vasvári Kézilabda Szaksztyálya vezetője. Az érdeméremet, az oklevelet és a tárgyjutalmat V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere adta át.

2008. október 23-án Közzszolgálatért alapított Barabás István díjban részesült:

Németh Ferencné, a Kardos László Általános Iskola gazdasági ügyintézője, aki közbeszerzési eljárás során a szakértői bizottság titkára. A kitüntetett Barabás István-plakettet, tárgyjutalmat V. Németh Zsolttól vehette át.

Kassai József a művelődési ház nyugalmazott technikusa, a vasvári és megyei könnyűzenei élet meghatározó egyénisége, a kulturális és civil szervezetek önzetlen segítőtje V. Németh Zsolt polgármestertől vehette át a kitüntetést jelentő emléklakettet, oklevelet és tárgyjutalmat.

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Október gyertyái Kiállítás és megemlékezés

Október 5-én, vasárnap délután 5-kor Zsombori Erzsébet budapesti festőművész kiállítását Mayer Erzsébet, az alkotó barátja nyitotta meg a művelődési ház Castrum Galériáján. A vendégeket Mohai Gábor előadóművész köszöntötte, aki a lírai hangulathoz illő verssel kedveskedett a művészetpártoló vasváriaknak.



A tárlat virágképei tavaszt varázsoltak az indiánnyárba. A kiállítást a látogatóknak ajánló budapesti egyetemi oktató ebben a milióban, a ragyogó napsütésben sutba vetette elkészített nyitóbeszédét. Mint mondta, ennek oka, hogy a párás, szmogos Budapestet hátrahagyva a Pannon táj napsütésébe érkezett, s ráadásul ebbe a páratlanul csendes, bájos, tiszta és hangulatos kisvárosba, Vasvárra, amelyhez jól illenek az alkotónak, Zsombori Erzsébetnek a festményei.

A tárlat megnyitását követően az általános iskola diákjai az 1848/49-es szabadságharcot lezáró aradi eseményekre emlékeztek, megidézve 1849. október 6-át, a 13 tábornok kivégzésének hangulatát, azt a történelemben páratlan eseményt, amelynek végkifejletében az aradi sáncon kivégzett 13 vértanú az utolsó pillanatokban is emelt fővel, erkölcsi tartással, heroikus hittel vállalta sorsát. Ezzel példát mutattak az utánuk jövő nemzedékeknek. A gyertyák elhmvadó lángja, a kialudt fénnyek és a gyerekek halkszavú, így duplán is drámai emlékezése csendet parancsolt a vidám vasárnap délutánban.

Ezt követően az emlékezők, a város vezetői, a civil szervezetek, iskolák képviselői pedig főhajtás mellett helyezték el az emlékezés virágait a Fő téren.

– sok –

'56 hőseinek üzenete: a hazugság nem örök

(Folytatás az 1. oldalról)

„Tisztelt Ünneplő Közönség, Hölgyeim és Uraim, Vasvári Polgárok!

A legfiatalabb nemzeti ünnep megünneplésére gyűltünk össze. Arra a történelmi eseményre emlékezünk, amely alig több mint fél évszázada történt. Könnyű dolgunk van hát, gondolhatnánk, hisz a történelmi emlékezet ezt még befogja. A szereplők élnek, a szemtanúk itt vannak közöttünk. De éppen ezért nehéz dolgunk is van. Hiszen az emlékek nem porladtak el, és a szemtanúk itt élnek közöttünk. Akik aztán élet-



történetüket, annak egy-egy epizódját, annak fényével vagy árnyaival, rávetítik a forradalom egészére. 1956. október 23-át nem felejtjük. Azt a napot, amelyen az igazság győzedelmeskedett a hazugság felett. Nincs is igazság, mondják sokan. Több is van belőle. De akár így, akár úgy, 1956 mérce számunkra. Igazodási pont. Velünk élő történelem, melynek hagyatéka az a nap, amely állásfoglalásra készít bennünket. E vívódásban legyenek segítségünkre Jókai Anna sorai, aki az ünnepről azt írja:

Ami romlandó belőle, az úgyis leválik róla. Ami pedig örök, annak nincs kora, és nincs halála. Aki erős, azt a múlt tovább izmosítja, és a jövőbe átemeli. A gyenge akarátú tobzódik a jelenben, a múltat elkótyavetyéli, a jövőt elveszti. – majd így folytatta az ünnep szónoka: mi most itt azért jöttünk össze, hogy megerősödjünk. Megegyezünk hitünket, és hitet tegyünk nemzeti és egyetemes demokratikus alapértékeink mellett. Azért gyűltünk össze, hogy a nemzetet megrázó és egybeforrasztó esemény nevében fejet hajtunk a hősök előtt, akik életüket áldozták a forradalomért, fejet hajtunk azok előtt, köztük a vasváriak előtt, akiket bebörtönöztek, vagy a megtorlás időszakában méltánytalanság, üldöztetés érte őket. De az ünnep alkalmat teremt arra is, hogy számot vessünk '56 nagyszerű, de szomorúan véstérhes napjainak tanulságaival. Hogy rámutassunk a történelmi zsákutcákra.

Amerikában az év utolsó napjaiban számos tudós társaság, szakma képviselői összeülnek, és kijelölik, kiválasztják azokat, akik abban az évben a legszebbek voltak, a legjobbak vagy a legokosabbak. Az egyik ilyen legrégebbi szavazás a Time Magaziné. Minden év végén megválasztja az év emberét. Abban az évben, 1956-ban az év emberének a Time Magazin a magyar szabadságharcost választotta. Azt a magyar szabadságharcost, akiről azt írták a lapok, hogy egészen bizonyos, kevesebbet keresett, mint tengeren túli társai, szakadt volt a kabátja és lyukas a cipője. Mégis megérezte valamit a szabadságból, és a ráció és a szív parancsa mellett a harcot választotta, és neki ment egy világbirodalomnak. Nekiment mérlegelés, matematika nélkül. Esélylatolgatás és nagyhatalmi szempontok mérlegelése nélkül. Egyszóval minden nélkül, amit a hatalmasok az igazság útjába szoktak állítani. A magyar



szabadságharcos volt az év embere. Nem vezére, nem Maléter Pál, nem valamelyik vezető, hanem a magyar szabadságharcos, aki harcolt a Korvin közben vagy éppen a Széna téren, de kísérhetett élelmiszer szállítmányt, szót emelhetett akár itt Vasváron is egy igazságosabb világ mellett, vagy tüntetett. A magyar szabadságharcos, aki úgy érezte szólni kell, aki úgy érezte véget kell vetni annak a világnak, egyszerűen az történt Márai Sándor szavaival, hogy meghasadt az égbolt, mert egy nép azt mondta, elég volt. Elég volt a diktatúrából, a beszolgáltatásból, a vallásüldözésből, az erőszakos tévesztésből, Rákosiból, Gerőből, de mindenekelőtt elég volt a hazugságból. A magyar nép ekkor világtörténelmet írt. Nem csak hazai esemény volt ez. Hiszen ezekben a napokban lepleződött le a marxista-leninista alapú szocialista rendnek az életkép telensége.

De menjünk vissza néhány évtizedet a történelmi időben. A marxizmus a liberális szabadversenyos kapitalizmus kritikájaként jött létre, amely szintén zsákutca vezetett. Persze aztán a liberalizmusnak volt is kettő bűne. Az egyik: viszonylagosság-tanával egyenlőségelet tett a jó és a rossz közé. Meg-

fosztva ezzel az embert a szabad ítélőképességétől. A kapitalizmussal való elméleti szövetségben viszont egyértelműen a rossz oldalára állt, amikor az önzést, a kizsákmányolást, a minden áron harácsolást a haladás zálogának tekintette. Persze a világ ezzel szakítani próbált. Ezért megalkották néhányan a marxizmust, amely szintén zsákutca minősült, sőt belőle fakadt a XX. század két legnagyobb hazugsága, a nemzeti és a nemzetközi szocializmus. Amelyek aztán azt vallották, hogy megoldás ország, nép, a világ valamennyi problémájára van. Persze csak a többség számára, mert a kisebbséget faji és osztály alapon kirekesztették ebből és pusztulásra ítélték. No, ez az az ígéret, amit egyedül betartottak. A szocializmusok története saját népek elleni háborúk szaladatlan története. Csakhogy amíg a nemzeti szocializmus ámokfutása a második világháborúval véget ért Magyarországon, addig a kommunizmus akkor kezdődött.

Erről írja Hamvas Béla: a múltat a tábláról letörölték. S a helyett, hogy elkezdték volna építeni az Isten országát, megidéztek az antikrisztust. És valóban, rárontott Magyarországra a nemzeti szocializmus unokatestvére, a bolszevizmus. Amely rendszer képviselői aztán a demokrácia nevében

elfoglaltak minden pozíciót. Megszállták a sajtót, kirekesztették a közéletből, a magyar kultúrából olyan embereket, mint Márai Sándor, de kirekesztették a Fekete Istvánokat vagy éppen Hamvas Bélát. A rendszer börtönbe zárta, kényszerítáborba küldte a nemzet elitjét: egykori katonatiszteket, mérnököket, gazdálkodni tudó szorgos parasztembereket. Persze ezt követően államosították a gyárakat, aztán később a középüzemeket, legvégül a suszterájokat. Elvették a nagybirtokokat, aztán meg a kicsiket.

De hiába volt minden. Hiába volt munkaversen meg békekölcsön, nem jött ki belőle semmi, csak a hazugság. De ebben a legszánalmasabb, a legnyomasztóbb az volt, Fekete István szavai szerint, hogy mindezt leplezni kívánták a jelszavak csatormalevesével, a hazugság embertelenségével. A proletárdiktatúra tulajdonképpen szabadelvűség, amelyben a kényszer önkéntesség, a sorban állás és jegyrendszer bőség, a tömeggyilkost bölcs vezérnek nevezték, a hazaárulást internacionalizmusnak, a rablást pedig testvériségnek. Aki nem akart börtönbe kerülni, az hazudott. És a legnagyobb örömeiket abban lelték, hogy akit a legjobban meggyötörtek, legjobban megiti-

portak, annak kellett a legjobban kiabálni. Persze ez a hazugság kiterjedt az egész világra. Kiterjedt, hisz a KGB működött az egész világban. Az ő szakzsargonjukban csak hasznos idiotáknak nevezett csúcsértelmisségek is terjesztették ezt a hazugságot. Olyanok, mint Bernath Show vagy Picasso, akiket pénzzel, no meg műveik megvásárlásával, piedesztálra emelésével magukhoz édesgettek. És a kommunizmus ott állt a siker kapujában Olaszországban és Franciaországban, hogy kormányképes erővé válik.

És ekkor jött 1956. Ekkor jött az ötvenhatos forradalom, amely mindezt leleplezte, és a magyarok egy szemvillanás alatt érezték azt a felszabadító érzést, amely a szabadságot jelentette, és a hazugsággal való szakítást. Csak ez a katartikus élmény nyújthatta azt, hogy amikor a forradalom hőseinek, hozzártartozóinak megsegítésére kihelyezett gyűjtőládákba ősz hajú emberek pénzt tettek, akkor ezeket a ládákat pántok, lakatok nélkül lehetett kihelyezni.

Hazudtunk reggel, délben, hazudtunk minden fórumon, hangzott a rádió önvallomása. És ebben a katartikus helyzetben az emberek egymásra találtak. Egymásra találtak, bár nem voltak azonosak vagyoni helyzeteik, nem volt azonos ideológiájuk. Egészen bizonyos, különbözően gondolkodtak az ország sorsa felől, de mégis létrejött a nemzeti egység.

Ezekben a napokban, hetekben azonban nem csak erről a történelmi zsákutcáról beszélünk, amelyet a szocializmus épített. Egyre többet cikkeznek a közgazdászok, a politikusok a világot bejáró pénzügyi- és hitelválságról, és a nyomában ott nyomul a gazdasági világválságról. És sokan mondják, hogy ez bizony a neoliberais piacgazdaságnak, annak is az angol-szász modelljének hozadéka, csődjé.

Vajon valóban csak ez a két út van a világon? Államszocializmus meg szabadrablás? Vajon tényleg e között kell vergődnünk? Vajon el kell viselni a világnak manapság is azt, hogy a nemzetközi karvalyítóke gátlástalansága révén tíz és százmilliók éljenek bizonytalanságban, depresszióban, gondokkal küszködve? Egészen biztosan nem. Hisz Konrad Adenauer megalkotta már a szociális piacgazdaság modelljét, melyben a versenyt megtartják, azt nem lehet kispórolni, azonban a győztesnek erkölcsi, no meg törvényben rögzített kötelessége, hogy a versenyben önhibájukból alulmaradtakat se tekintsek legyőzötteknek.

1956 napjai nem bővelkedtek a gazdaságpolitikai elméletekben, de útmutatást mégiscsak kapunk. Most én nem is közgazdásztól idéznék, hanem a főpaptól, Mindszenty bíborostól. Pont tőle, akit leggyakrabban vádoltak restaurációval, leggyakrabban vádolták azzal, hogy változatlan formában akarja visszaállítani a '45 előtti rendszert. Ő ezekben a napokban azt mondta: jogállamban élünk, osztály nélküli társadalomban, demokratikus vívmányokat fejlesztünk, szociális érdekektől helyesen és igazságosan korlátozott magántulajdont.

Nos, hát biztosan nem gazdaságpolitikusoktól kell tanulnunk. De mit tanulhatunk, mi lehet '56 hőseinek máig ható üzenete? Mindnekelőtt az, hogy érdemes a szabadság, az igazság fényében keresni a kivezető utat. Valóban élő, máig ható üzenete '56-nak, hogy egy hazugsággal szerzett és fenntartott rendszer és hatalom, az csak ideig-óráig maradhat fenn."

Az ünnepi beszédet követően a zeneiskola növendékei, tanárai adtak ünnepi műsort. Gicziné Bejezi Rita Somogyvári Gyula Egy kidőlt fa című versét szavalta el, majd a megemlékezés a Szózat eléneklésével zárult.

– aba –

III. Vasvári Tuning Találkozó

Szeptember 27-én került megrendezésre a III Vasvári Tuning Találkozó a piactéri parkolóban.

A rendezvény a kora délutáni órákban kezdődött. Programjaink közt szerepelt:

- autó szépségverseny
- hangerősség-mérés
- kipufogó hangnyomás-mérés
- autós kivégzés
- kerékcseré-verseny



A rendezvény szervezői szinte egytől egyig vasvári és a közeli falvakban élő fiatalok voltak. A rendezvényt elsősorban a helyi vállalkozók szponzorálásából tudtuk finanszírozni. Idén is, mint ahogy az előző években, mindenki számára ingyenes volt a belépés.

A borús idő ellenére is közel 80–100 autó érkezett. A vasvári lakosok nagyobb számban csak a késő délutáni órákban látogattak el rendezvényünkre.

A versenyek végén autós felvonulást tartottunk a város utcáin. Ezután egy motoros-biciklis streetfighter show szemtanúi lehettünk. Majd a rendezvény zárásául egy csodás tűzijátékot láthattunk.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik valamilyen módon hozzájárultak a rendezvény megszervezéséhez és lebonyolításához.

Nagy Tamás
főszervező

PIZZAFUTÁR-SZOLGÁLAT

Sonkás pizza850 Ft	Sonkás-gombás950 Ft
Mexikói950 Ft	Tenger gyümölcsei1.100 Ft
Magyaros1.100 Ft	Cigány1.000 Ft
Gourmet1.100 Ft	Pietro1.100 Ft
Ínyenc1.100 Ft	Hawai950 Ft
Pikáns1.000 Ft	Három kívánság1.100 Ft
Rusztikus1.200 Ft	Szeszélyes1.200 Ft
Gyros tál1.250 Ft	Gyros650 Ft
Rántott szelet1.250 Ft	Sajtos lepény800 Ft
Rántott camembert1.000 Ft	Húsos lepény900 Ft
Pamos900 Ft	Salátatál700 Ft

Az árak magukban foglalják a csomagolás és a házhozszállítás díját!

**MINDEN NAP 15.00 ÓRÁTÓL (vasárnap kivételével)
ÉTKEZÉSI ÉS MELEGÉTEL-UTALVÁNYT ELFOGADUNK!**

Tel.: 94/371-345, 30/3550-304 • www.gourman.extra.hu

Önkormányzati ülés

Víziközmű-társulat, szennyvízprojekt, Hild-díjas bemutatkozás Kecskeméten

A képviselő-testület október 16-án megtartott ülésén megtárgyalta és döntött a szennyvízelvezetési és tisztítási projekt megvalósításához szükséges saját erőforrás megteremtéséről. Előterjesztést fogadott el a folyékony hulladékkezelési közszolgáltató pályázat útján történő kiválasztásáról. A testületi ülésen jelen volt Turóczy Judit is.

A két ülés közötti események sorában V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere tájékoztatta a testületet arról, hogy a Hild-díjas városok találkozáján, amelyet október 9–10-én Kecskeméten rendeztek meg, Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok képviselte Hild-díjas városunkat. Vasvárnak abban a megtiszteltetésben volt része, hogy a városok fórumán Nagyatád, Ajka, Tokaj, Nagykanizsa és Székesfehérvár társaságában kapott lehetőséget a bemutatkozásra, előadásra és egy kiállítási anyaggal is megjelenhetett városunk, amelyet tanácsnok úr készített. Ezen Zágorhidi úr ismertette Vasvárnak az elmúlt évekbeli városfejlesztési elképzeléseit.

Örömmel jelezte a város első embere, hogy a z Önkormányzati Miniszterhez beadott pályázaton a város 8 millió forintot kapott. Mivel az önhibáján kívül forráshiányos településnek kötelező feladatok ellátása komoly gondot jelent, így ez a pályázat is jól jöhet az idei évi gazdálkodásban. Megjegyezte V. Németh Zsolt, hogy ilyen nagyságrendű támogatást nem szokott kapni városunk, csak kevesebbet, igaz, a hiány sem volt még ekkora. Egyben arról is tájékoztatta a jelenlévőket, hogy pozitívrá fordult a folyószámlánk, köszönhető ez a dinamikus növekvő helyi adóbevételeknek is. Ez azért nem tűnhet megnyugtatónak, mivel a munkahelyek száma csökken. Az év vége még messze van, de reméli, hogy az arra kialakuló hiány nem lesz elviselhetetlen. Kiemelt még két olyan jelentős tételt, ami a bevételeket növelte (Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulástól átvett működési pénzeszköz, illetve a RECTEC Kft-vel szembeni bankgarancia érvényesítése).

Dr. Fabók Tibor képviselő felvetette: a hulladékudvar átadásakor szó volt a szelektív hulladékgyűjtésről. Mikor kerülhet sor ennek bevezetésére? Azt is tudakolta a városatyá, hogy milyen határidők vannak az M8-as gyorsforgalmi út és az M9-es autópálya építésénél.

V. Németh Zsolt polgármester válaszában elmondta, hogy jelenleg a hulladékudvar próbaüzemeltetése folyik, az üzemeltetője még nincsen kiválasztva. A kiválasztás közbeszerzés útján történik majd. Ehhez meghívásos pályázatot kell kiírnia az önkormányzatnak – közzétételi kötelezettséggel –, ugyanis a ZALA-

DEPO Kft.-vel, mint a jelenlegi szolgáltatóval meglévő szerződés nem tartalmazza a szelektív hulladékgyűjtést.

A beruházáshoz kapcsolódóan megemlítette, hogy a volt szeméttelép rekultivációja hamarosan elkezdődik. A munkaterület átadására még e hónapban sor kerül. A második kérdésre válaszolva közölte, nincsenek határidők.

V. Németh Zsolt polgármester szennyvíz-beruházással kapcsolatos szóbeli tájékoztatójában elmondta, hogy az önkormányzat az 1,7 milliárd forintos beruházás elején van, az első és második forduló között. Szükségszerűen döntéseket kell hozni. A lakossági hozzájárulás mellett azt is meg kell határozni, mennyi legyen az önkormányzati hozzájárulás ahhoz, hogy a program az EU-s támogatással és a hazai társfinanszírozással megvalósítható legyen. Úgy kell döntéseket hozni, hogy sok elem változhat. Először is változhat a projekt bruttó bekerülési költsége, amelyet most 1 milliárd 744 millió 560 ezer forintban határoztunk meg. Ez tartalmaz előkészítő tevékenységre nettó 62 millió forintot, amelyből 52,3 mFt-ot már elnyertünk. Ez tartalmaz nem támogatott költségeket is, ugyanis vannak olyan műszaki elemek, amelyeket nem finanszíroz az unió. Ilyen például a rekonstrukciók 5%-on felüli része, és ilyenek azok a házi bekötések, amelyek a gerince „nyomott vezetéként” jelennek meg. Ez abban az esetben fordul elő, ha a háznál a kivezetés mélyebb területen van a befogadó csatornahálózatnál.

A beruházás végső összege akkor derül ki, amikor a képviselő-testület a közbeszerzést elbírálja. A támogatási %-ot szintén nem tudjuk, 85%-ot célunk meg, ezzel számolunk. A programba nincsen beépítve a Belügyminisztérium Önerő Alap támogatása. Idén ez az alap az önkormányzatok saját erejének 50%-át biztosította társadalmi-gazdasági szempontból elmaradt térségekben. Azt viszont nem lehet tudni, hogy jövő évben mekkora lesz ez a %, és a szükséges feltételek. Azt sem lehet tudni, hogy milyen lesz a lakosság részéről a belépési hajlandóság, de a maga részéről optimista, és bízik abban, hogy a szükséges 67%-ot eléri a Víziközmű-társulatba belépők száma. Ha ez a % teljesül, akkor a lakosság többi részének kötelező lesz a belépés.

Az előterjesztésben szereplő számokban bizonytalanság van, de ahhoz, hogy előbbre tudjanak lépni, tervezni kell. Az előterjesztés nem a legoptimálisabb számokkal tervez, de véleménye szerint nem sok tartalékot tartalmaz. Egyben tájékoztatta a testületet arról is a polgármester, hogy a Víziközmű-társulat megalakítására – átruházott hatáskörben eljárva – meghívásos pályázat alapján az AT Professional Kft.-t választotta. Az ország kü-

lönböző részein folytattak, illetve folytatnak ilyen tevékenységet. Zárásként átadta a szót a testületi ülésen megjelent cég ügyvezető tulajdonosának, Turóczy Juditnak, aki a nyertes cég vezetőjeként megköszönte a bizalmat, majd elmondta, hogy nyertes önkormányzatok a vasvárihoz hasonló projektjének a munkáját segítették és segítik. Tapasztalataikat itt is szeretnék kamatoztatni a siker és a lakossági megelégedettség érdekében.

Mint mondta, dönteni kell arról, hogy a lakosság támogatja-e a szennyvíz projektet, illetve milyen százalékban. Az önerő igazolásához be kell mutatni a megalakult Víziközmű-társulat alapszabályát, cégbejegyzését, az alakuló ülés jegyzőkönyvét, a megállapított érdekeltégi hozzájárulásra kiküldött határozatot, illetve amennyiben a hozzájárulást a lakosok részletekben fizetik meg, és ezt hitellel fogja valamely pénzügyintézet megelőlegezni, akkor ennek a hitelnek a kölcsönszerződését is.

Ennek kapcsán készítettek egy előzetes kalkulációt mind a hitelre, mind az érdekeltégi hozzájárulásra, és a társulat működési költségeire vonatkozóan 2017-ig, hiszen a lakossági befizetést 100 hónapra javasolták, több szempont miatt is. Egyrészt azért, mert az összeg nagysága, illetve a havi befizetni valók arányszáma azt feltételezi, hogy célszerű 3 ezer forint alatt tartani ezeket a befizetéseket. Ez egy tapasztalati arányszám. Számos szervezésnél kitűnt, hogy 3 ezer forint fölött nem lehet szervezni. E felett már nem tudják a lakosok kifizetni a havi bevételeikből a hozzájárulást. Kormányrendelet szabályozza, amennyiben részletekben fizetnek a polgárok, mennyi lehet az a kedvezményes kamattámogatás és hitel, amit a bank megfinanszírozhat. Ez maximálisan 200 ezer forint/fő. Így a feltételezhetően 8 év alatt belépők, illetve önként fizető lakosoknak, ingatlan tulajdonosoknak a számát körülbelül 1000 ingatlanban határozták meg. Ez is egy tapasztalati arányszám. Ez alapján, ha azt feltételezik, hogy mindenki után 200 ezer forintot tudnak meghitelezni kedvezményes kamatozással a pénzügyintézet részéről, akkor a társulat kb. 200 millió forintos önerő részt tud biztosítani a pályázat benyújtásának 2. fordulójakor hitelszerződés formájában. A 93 millió forintos hiányzó részt pedig az önkormányzatnak kell előteremtenie a víziközmű társulattal közösen egy másik fajta kedvezményes kamatozású hitel formájában.

Miért víziközmű-társulat és miért víziközmű társulati hitel? – tette fel a kérdést Turóczy Judit, majd így válaszolt: Azért, mert Magyarországon ez az egyetlen olyan forma, amit különböző kormányrendeletek alapján a víziközmű-társulat kaphat a lakosok hozzájárulásának megelőlegezésére valamilyen fedezet mellett,

kamattámogatással, hitelre. Ez a kamattámogatás a lakáscélú állami támogatásról szóló kormányrendelet alapján az első 5 évben a kamat 70%-a, a második 5 évben a kamat 35%-a. A jelenlegi átlagos társulati hitelkamat nettóban fizetendő része ebben az évben 2,8–4,3% között mozgott. Ezért számoltak egy átlag 4%-kal, a második 5 évnél pedig – amikor a támogatás lecsökken –, akkor körülbelül nettó 7,5%-os nettó kamat fizetésével. Így a beruházás megindulásától számítva 2017-ig egy kb. 77,5 millió forint kamatfizetés jelentkezik a társulat oldaláról. Az önkormányzat részéről a 93 millió forint körüli hitel szintén kedvező kamatfeltételek mellett lett kiszámolva.

Amikor a víziközmű-társulat megalakul, onnantól mindvégig, amíg a lakosok befizetése tart – vagyis 100 hónapon át – ezeket a befizetéseket figyelni kell. A társulatnak működni kell, s aki nem fizet, annak felszólítást kell küldeni. Könyvelőt is kell alkalmazni, tehát működési költségek is felmerülnek, amit valakinek finanszírozni kell.

Az ügyvezető asszony ezt követően az érdekeltségi hozzájárulás kapcsán beszélt a kedvezményes lakástakarékpénztári konstrukcióról. Ezek 1999 óta működnek, ma már csak kettő, az OTP Lakástakarékpénztár és a Fundamenta Lakáskassza. A lakosság ennek segítségével kedvezményesen fizetheti meg a víziközmű-társulat által kiszabott hozzájárulást. Ennek lényege, hogy minden befizetett forintra az adott évben 30% állami támogatást ad a magyar állam lakáscélú megtakarításként és 3% kamatot a lakástakarékpénztár. Így gyakorlatilag a lakosság által befizetett hozzájárulásból a megnövelt állami támogatással együtt egy jóval kedvezőbb és magasabb összegű önerő rész tud 8 év múlva generálni az önkormányzat. Számszerűsítve: ha a lakos havonta 2 ezer 692 forintot fizet be, akkor ebből a 8. év végén több, mint 325 ezer forintot fog visszakapni állami támogatással együtt az önkormányzat.

Felvetődhet, miért ilyen magas, 370 ezer forint a lakossági hozzájárulás? Azért, mert a víziközmű-társulatról szóló kormányrendelet azt írja elő, hogy egy ingatlanra vagy egységre vetített hozzájárulásnak nemcsak a beruházási költséget kell tartalmaznia, hanem a társulati hitelkamatot, valamint a társulat működési költségét is.

V. Németh Zsolt polgármester a téma zárásaként elmondta: azért fontos a mai képviselő-testületi ülés a lakosság szempontjából, mert meg kell állapítani, hogy mennyit és milyen időn keresztül kell fizetniük. Az önkormányzat szempontjából pedig azért, mert az önerőt kell megállapítani. 85%-os pályázati támogatás esetén 93,821 millió forintot kell a városnak önerőként hozzátenni a beruházási projekthez. 40 millió forintos nagyságrendben pedig útépitésre is áldoznia kell a városnak. A saját hitel törlesztése és a működési költségek átvállalása évente plusz 21 millió forint terhet ró a városra 2016-ig.

A polgármester elmondta, hogy a jelenlegi csatornadíj tartalmaz 29 Ft/m³ fejlesztési elemet, melyet a későbbiekben célszerű lenne 60 Ft/m³-re emelni.

Varga Zoltán elmondta, hogy a beruházás értéke bruttó 1,7 milliárd forint, s mintegy 1200 bekötéssel számolnak Vasváron

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testületet a „Vasvár szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósításához szükséges saját forrás megteremtéséről a következő határozatot hozza:

1. Vasvár Város Önk. Képviselő-testülete elhatározza, hogy vissza nem térítendő támogatással szennyvízberuházást valósít meg, a projekt becsült értéke bruttó 1 milliárd 744 millió 560 ezer forint.

2. A projekt megvalósításához szükséges saját forrást a képviselő-testület lakossági önerő bevonásával kívánja biztosítani, ezért Víziközmű-társulat létrehozását határozza el, amely a csatornahálózat építés vízjogi létesítési engedélye alapján 1184 ingatlant érint.

3. A képviselő-testület a Társulat Előkészítő és Szervező Bizottsága tagjainak 5főt javasol; Sipos-Tompa Jánost, V. Németh Zsoltot, Lakosi Terézt, Varga Zoltánt, Németh Józsefet.

4. A képviselő-testület az önerőt, valamint a beruházással érintett ingatlanok számát figyelembe véve az egy érdekeltségi egységre (vízfogyasztó háztartás, illetve beépítendő telek) első hozzájárulást lakosság esetében 370 ezer forintban javasolja megállapítani.

5. A lakossági hozzájárulás megfizetése az alábbi variációkat javasolja;

– Lakás-előtakarékosági szerződés megkötésével, 100 hónap alatt havi 2.692 forint befizetésével, mely összeg 269 ezer 200 forintot tesz ki.

– Lakás-előtakarékosági szerződés megkötése nélkül 100 hónap alatt 3.700 forint/hó összeg befizetésével egy összegben történő befizetésével,

– Egy összegben 370 ezer forint befizetésével.

6. Jogi személyek és intézmények esetében egy összegű bruttó 370.000 forint/vízfogyasztási egység befizetés javasolt (Vízfogyasztási egység = 330 liter/nap)

7. A társulati hitel kamatát, valamint a társulat működési költségét a 100 hónap alatt az önkormányzat fizeti meg a társulat helyett.

8. A képviselő-testület a társulat megalakulása után, a működés zavartalan megindításához a társulat részére vissza nem térítendő támogatást nyújt (megalőlegett számlanyitási és zárolási költségek stb.).

9. A képviselő-testület a felvételre kerülő társulati hitel és járulékaire készfizetői kezelést vállal.

10. A képviselő-testület a projekt megvalósításához szükséges további saját forrást egyéb források bevonásával teremti elő (pl. elköltött pénzeszközök, hitel).

Sikeres pályázat

A Nyugat-dunántúli Operatív Programban meghirdetett „Közükatási infrastruktúra fejlesztése” című pályázatra összesen 5,2 milliárd forint állt rendelkezésre. A nyugat-dunántúli régióból 167 intézmény nyújtotta be támogatási kérelmét, közülük száz pályázat érte el a szakmai minimumot – mondja Tompa László, aki a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsban a gazdaságpolitikáért felelős minisztert képviseli. A szakmai minimumot elért pályázatok közül ez az 5,2 milliárd forint 24 pályázat támogatási igényére volt elegendő. A Regionális Fejlesztési Tanács – tapasztalva a közoktatásban jelentkező fejlesztési igényeket – még ebben a hónapban dönt további 3,15 milliárd forint európai uniós forrás felhasználásáról. Vasvár pályázata rendkívül magas pontszámokat kapott, köszönhetően az alaposan kidolgozott, a kiírásban foglalt feltételeknek megfelelő támogatási kérelemnek – mondja Tompa László.

Felhívás véradásra

Kérjük kedves régi és első véradóinkat november 28-án, pénteken 10–17 óráig véradásra. Helyszín: Kórház épülete.

„Életet ment, aki vért ad.” Legyen Ön is véradó! Köszönjük!

Vöröskereszt Városi Szervezete

Felhívás

2008. november 24-én, hétfőn 15 órától 18 óráig csontitkulás szűrővizsgálat lesz.

Helyszín: Vasvár, Alkotmány u. 8. Kórház

Vizsgáló orvos: Dr. Spengler Beáta reumatológus-fizioterápiás szakorvos.

Vizsgálat díja: 1000 Ft.

A vizsgálat után szaktanácsadásra, gyógyszerfelírásra, szakorvosi vélemény kiadására is lehetőség van.

Budmil ruhák kiárusítása!

November 30-ig minden ruha

és cipő **50%** kedvezménnyel kapható!

Írókéz papírbolt

Vasvár, Járdányi u. 6. (posta mellett)

Lakossági fórum

Víziközmű-társulat előkészítése

Október 29-én lakossági fórumot tartottak a Művelődési Ház színháztermében, amelyen a Vasvári Víziközmű-társulat előkészítéséről Vasvár polgárai kaptak tájékoztatást. A fórum nagy lakossági érdeklődés mellett zajlott, amelyen részt vettek: Sipos-Tompa János, az előkészítő és szervező bizottság elnöke, Turóczy Judit, a társulatot szervező AT Professional Kft. ügyvezető tulajdonosa, Tóth Balázs, a beruházás projektmenedzsere, Babos Eszter és Varga Zoltán, az önkormányzat munkatársai.

A megjelenteket V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere köszöntötte, majd ismertette az 1,7 milliárd forintos szennyvíz-beruházás főbb paramétereit, a pályázat feltételeit. Kiemelte a környezetvédelem jelentőségét, rámutatva, mennyire fontos ez a beruházás Vasvárnak, s miért nem éri meg a szennyvíz szippantása. Ma Vas megyében városunkban a legolcsóbb a szennyvíztisztítás díja, a szippantás sokkal drágább, ráadásul a város összes szippantott szennyvizét a tisztító sem tudja egyidejűleg megtisztítani. Más települések, a nagy városokban és a kis falvakban is képesek voltak megvalósítani a vasvárihoz hasonló beruházást. A projekt létrehozásánál a mérlegelendő szempontok közül nem elhanyagolható, hogy Vasvárt 2015-ig kormányrendelet kötelezi a beruházás megvalósítására.

A város első embere a lakosságnak kiküldött tájékoztatót az önkormányzat szerepvállalásával egészítette ki. Elmondta, hogy a lakossági önerőn és az uniós támogatáson kívül az önkormányzat jelentős szerepet vállal a beruházás finanszírozásából. A közel 1,7 milliárd forintos bruttó értéket képviselő projekt, mint beruházás a város közel kétharmadát érinti, a szennyvízkapacitásnak pedig a felét teszi ki. A nettó beruházási költségből legalább 300 millió az önerő, ebből a lakosság 200 millió forintot fizet meg. Az önkormányzat 9,5 millió forintot fordított a tervezésre, 800 ezer forintot pályázat megírására, s 9,3 millió forint az előkészítés önerője. Azon 100 hónap alatt, amíg a lakosság havi 2 ezer 692 forint befizetésével teljesíti a beruházáshoz szükséges lakossági hozzájárulást, az önkormányzat 131 millió forintot vállal. Ez az összeg annak a hitelnek a kamata, amelyet a lakossági hozzájárulások megelőlegezéseként majd a társulat igénybe vesz a beruházás megindításakor, valamint a társulat működési költségét is vállalja a 100 hónap alatt.

Ezt követően Varga Zoltán a beruházás műszaki paramétereit ismertette.

A csatornaberuházás tervezési munkái 2001-ben kezdődtek el. Az önkormányzat saját erőből elkészítette a szükséges tanulmányokat,

és megrendelte a terveket. Az engedélyezési terveket a szombathelyi Hydro-Ép Kft. készítette el. Ennek eredményeképpen a tervek 2004-re készen álltak, de a pályázati lehetőség hiánya miatt a pénzügyi forrás nem volt biztosítható a beruházáshoz. 2006-ban a tervek frissítését megrendeltük, és a létesítési engedélyt 2007 májusában megszereztük. A Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez a KEOP-1-2-0/1F Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukcióra benyújtott Vasvár agglomeráció szennyvízelvezetés és tisztítás című, KEOP-1.2.0/1F-2008-0003 azonosító számú önkormányzati pályázatot 2008 január elején adtuk le. A kétfordulós pályázati eljárás első szakaszát sikerrel vette az önkormányzat. A pályázati feltételek miatt a tervezett beruházás elsősorban belterületi ingatlanok ellátására vonatkozik, illetve kismértékű rekonstrukciós munkákra. A gerinchálózat – terepadottságból is adódóan – vegyes rendszerű lesz; gravitációs és nyomott vezeték is készül. A telekhatáron belül kerülnek elhelyezésre az NA150-200-as bekötő műanyag aknák. A gravitációs vezeték fektetési mélysége természetesen utcánként változó, 1,4–2,7 m átlagos mélységben. A beruházás során több mint 19 km gerincvezeték, 1170 bekötés került kiépítésre. Kismákfa és Nagymákfa városrészen a jelenlegi tervek alapján önálló szennyvíztisztító telep létesül.

A műszaki kiterő után Turóczy Judit, az AT Professional Kft. ügyvezető-tulajdonosa ismertette a beruházás sikeres megvalósításához szükséges lépést, amelynek eredményeként a lakossági önerő biztosításához létrejön a víziközmű-társulat, amely a 160/1995./XII.26./számú Kormányrendelet értelmében akkor alakulhat meg, ha a beruházásban érintett lakosság 2/3-a aláírja az írásbeli szándéknyilatkozatot. Amennyiben az érintettek kétharmada támogatja a megalakulást, úgy a társulati tagság és a hozzájárulás megfizetése valamennyi ingatlan-tulajdonosnak kötelező. A hozzájárulás összege minden vízfogyasztó egység után kötelező, ennek összege 370 ezer forint, amelynek megfizetése az alábbi 3 lehetőség közül választható:

1.) Kedvezményes részletfizetéssel teljesítheti, 100 hónapon keresztül havi 2 ezer 692 forint befizetésével, mely összesen 269 ezer 200 forintot tesz ki. Ezt a Fundamenta-Lakáskassza lakás-előtakarékossági szerződés megkötésével tudja igénybe venni.

2.) Részletfizetéssel 3 ezer 700 forint befizetésével 100 hónapon keresztül, összesen 370 ezer forint befizetés teljesíthető.

3.) A 370 ezer forint egy összegben a társulat alakulása után is befizethető a társulat számlájára.

Az elhangzott tájékoztatót követően a lakossági hozzászólások következtek.

Egy Németh Antal utcai lakos azt kérdezte, hogy korábban miért maradt ki a beruházásból utcájuk, miért nincs még ott csatorna? Varga Zoltán válaszában elmondta, hogy az elmúlt időben a Csokonai utca kivételével nem történt csatornázás, pályázati lehetőség a város számára nem volt, s a jelenlegi projektben a beruházás során is lesznek olyan részek, amelyek nem támogatottak, ezért ott sem épül meg a hálózat.

Véberné Bókó Erika azt tudakolta, hogy a külterületi ingatlanokkal mi lesz? Azok a pályázatban nem szerepelnek? Emlékeztetett mindenkit arra, hogy 2004-ben aláírást gyűjtöttek a Hármashegy utcai lakók a belterületbe vonás miatt.

Varga Zoltán így válaszolt: a pályázati támogatás csak olyan ingatlanokra vonatkozik, amelyek belterületen vannak és beépítettek, valamint vélhetően az olyan üres telkekre, amelyek beépítésre alkalmasak és az ivóvíz-vezeték az ingatlan előtt elhalad.

A hozzászólók közül volt olyan, aki azt tudakolta, mi történik azokkal, akik nincsenek benne a társulat alakításához szükséges lakossági kétharmadban. Mi történik a kimaradókkal, s mikortól kell fizetni?

Turóczy Judit elmondta: amennyiben megvan a kétharmad, úgy a többi, vagyis a fennmaradó egyharmadra nézve is kötelező a tagság. A hozzájárulás közdok módjára behajtható. Fizetni a társulat megalakulása után kell. Mindenki határozatot kap a társulattól, amely tartalmazza a befizetés összegét, módját és határidejét.

Dr. Háziné Bödei Györgyi azt kérdezte: mi van az öreg nyugdíjasokkal, vagy a kis jövedelműekkel, akik nem tudják vállalni a hozzájárulást? Ha valaki egy összegben fizet, miért nem kevesebb a végösszeg?

Turóczy Judit válaszában kifejtette: amennyiben a társulat megalakul, fizetni kell. Sajnos az idős korára való tekintettel sem tud a társulat kivételt tenni, és a hozzájárulást elengedni. Az ingatlanok esetleges örökösei, a gyermekek viszont a hozzájárulás megfizetésébe beegíthetnek. A hozzájárulás minden ingatlanra vetítve 370 ezer forint, és csak a részletfizetés esetében lehet lakáselőtakarékossághoz kapcsolódó állami támogatást érvényesíteni. Esetlegesen az lehet a megoldás, ha a tag részletfizetést vállalva megköti a lakás-előtakarékossági szerződést, és az első befizetéskor egy összegben teljesíti a társulatnak a 269 ezer 200 forint befizetését.

Szabó János, Dózsa György utcai lakos arról érdeklődött, hogy miként fogják a szűk utcákban a szennyvízelvezetést megoldani, hiszen már ott a víz- és gázvezeték, s más közművezeték is.

Egy vasvári lakos afelől érdeklődött, hogy kinek a költsége a belső bekötés? Ki fogja a támogatást felvenni?

Turóczy Judit válaszában rámutatott: a hozzájárulás megfizetéséhez a támogatást a szerződést megkötő lakos kapja.

Varga Zoltán a műszaki jellegű kérdésekre reagált. Elmondta, hogy a belső bekötés a lakos költsége. A tisztítóaknát általában a telekhatáron belül egy méterre építik meg.

A vasváriakat az is érdekelte, hogy mi történik majd a nyári locsoláskor. Felszerelnek-e szennyvízmérő órát?

Varga Zoltán elmondta, hogy nem szerelnék fel. A szennyvízdíjat az elfogyasztott víz mennyiségének arányában kell majd megfizetni. Később lehetséges locsolási kedvezmény érvényesítése.

A fórum résztvevői jól körüljárták a szennyvízberuházás lakosságot érintő kérdéseit, a vízi-közmű társulat alakulásának jogi és pénzügyi hátterét. Mivel több kérdés már nem hangzott el, V. Németh Zsolt polgármester bezárta a fórumot.

– jk alapján –

Pályázati felhívás

Hivatásos gondnoki tisztség betöltésére

Vasvár Város Önkormányzata képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet két személy részére hivatásos gondnoki tisztség betöltésére, nyugdíj vagy főállású munkaviszony melletti rész munkaidős elfoglaltsággal, megbízási szerződés keretében. A hivatásos gondnok feladata a cselekvőképességet korlátozó vagy kizáró gondok-ság alatt álló személyek törvényes képviselése, illetve a vagyonkezelés. Tevékenységét a gyámhivatal felügyelete és irányítása mellett látja el, az általa kezelt vagyonról részletes számadási kötelezettséggel tartozik a gyámhivatal felé. A hivatásos gondnok tanfolyamon, illetve éves továbbképzéseken köteles részt venni.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- Középszintű végzettség
- Büntetlen előélet

Előnyt jelent: pénzügyi végzettség, saját gépkocsi.

A pályázatot írásban, a Polgármesteri Hivatal 12-es számú irodájában (Gyámhivatal), 2008. november 15-ig kell benyújtani vagy Vasvár Város Polgármesteri Hivatala Gyámhivatal részére címzett levélben feladni (9800 Vasvár, Alkotmány u.1.)

További információ a 06-94/572-020-as telefonszámon.

Hirdetmények

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete bérbé adja a **Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. III/2. szám alatti 1+2 félszobás, összkomfortos, 53 m² alapterületű**, költség-alapon meghatározott lakbérű – nem pályázati támogatással épült –, önkormányzati tulajdonban lévő lakást, határozott időre, legfeljebb 5 évre.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 383 Ft/m²/hó (20.299 Ft/hó).

A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 60.897 Ft.

A lakás bérbé vételére az igényeket 2008. november 20-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán az „Igénybejelentés költség-alapon meghatározott lakbérű önkormányzati bérlakásra” nyomtatványon.

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet értelmében a költség-alapú lakások bérbé adásánál előnyt élvez:

- aki fiatal pályakezdő, illetve a helyi önkormányzat közigazgatási területén vállal munkát,
- akik első önálló lakásra takarékoskodó fiatalok, illetve családok.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete bérbé adja a **Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III/2. szám alatti 3 szobás, összkomfortos, 90 m² alapterületű**, költség-alapon meghatározott lakbérű – nem pályázati támogatással épült –, önkormányzati tulajdonban lévő lakást, határozott időre, legfeljebb 5 évre.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 383 Ft/m²/hó (34.470 Ft/hó).

A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 103.410 Ft.

A lakás bérbé vételére az igényeket 2008. november 20-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán az „Igénybejelentés költség-alapon meghatározott lakbérű önkormányzati bérlakásra” nyomtatványon.

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet értelmében a költség-alapú lakások bérbé adásánál előnyt élvez:

- aki fiatal pályakezdő, illetve a helyi önkormányzat közigazgatási területén vállal munkát,
- akik első önálló lakásra takarékoskodó fiatalok, illetve családok.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete bérbé adja a **Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III/3. szám alatti 3 szobás, összkomfortos, 85 m² alapterületű**, költség-alapon meghatározott lakbérű – nem pályázati támogatással épült –, önkormányzati tulajdonban lévő lakást, határozott időre, legfeljebb 5 évre.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 383 Ft/m²/hó (32.555 Ft/hó).

A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 97.665 Ft.

A lakás bérbé vételére az igényeket 2008. november 20-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán az „Igénybejelentés költség-alapon meghatározott lakbérű önkormányzati bérlakásra” nyomtatványon.

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet értelmében a költség-alapú lakások bérbé adásánál előnyt élvez:

- aki fiatal pályakezdő, illetve a helyi önkormányzat közigazgatási területén vállal munkát,
- akik első önálló lakásra takarékoskodó fiatalok, illetve családok.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete bérbé adja a **Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III/1. szám alatti 3 szobás, összkomfortos, 84 m² alapterületű**, költség-alapon meghatározott lakbérű – nem pályázati támogatással épült –, önkormányzati tulajdonban lévő lakást, határozott időre, legfeljebb 5 évre.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 383 Ft/m²/hó (29.820 Ft/hó).

A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 89.460 Ft.

A lakás bérbé vételére az igényeket 2008. november 20-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán az „Igénybejelentés költség-alapon meghatározott lakbérű önkormányzati bérlakásra” nyomtatványon.

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet értelmében a költség-alapú lakások bérbé adásánál előnyt élvez:

- aki fiatal pályakezdő, illetve a helyi önkormányzat közigazgatási területén vállal munkát,
- akik első önálló lakásra takarékoskodó fiatalok, illetve családok.

Vasvár, 2008. október 28.

Polgármesteri Hivatal Vasvár

A Vas-Vár Örökség Népfőiskola köszöni az 1%-os jövedelemadó felajánlásokat! Ezek összege 22.176 Ft volt 2007. évben. Az adományt a Szent Koronáról szóló előadássorozatra fordítottuk. Kérjük támogatásukat a Hegyháti Keresztek c. 300 képből álló fotókiállításunk méltó elhelyezésének költségeihez.

Adószámunk: 18892860-1-18

KÖSZÖNJÜK!

Emlékképek kézilabdára

Beszélgetés Nagy Ferenc kitüntetett sportvezetővel

A képviselő-testület szeptemberi ülésén úgy határozott, hogy Vasvár Városért Érdemérmét adományoz két személynek, Horváth Lászlónak és Nagy Ferencnek, akik sokat tettek az elmúlt évtizedekben és a közelmúltban is Vasvár sportjáért. A nyár folyamán, amikor 60. évfordulóját ünnepelte a Vasvári Modellező Klub, akkor a klub vezetőjével és a kitűnő sportemberrel, Horváth László Európa-szerte ismert modellező bajnokkal beszélgettünk. Most, a kitüntetés átadását követően Nagy Ferencet szólaltatjuk meg, akivel mi másról, mint a vasvári női kézilabdáról, és saját sportpályafutásáról csevegtünk az elmaradhatatlan kávé társaságában. S ha kávé, akkor az elmaradhatatlan cigaretta sem hiányozhatott, s miközben a teraszon kávézunk és sütkérezünk a nyáriás ős sugaraiban, a természet olyan apró rezdüléseire hívja fel figyelmemet Feri, mint a feketerigók, akik kitakarítják az ereszt, a bokor bogyoit tavaszra teljesen elfogyasztják, miként a számukra a földön hagyott almát is. No és a két hűséges társról, a berni pásztorról és a kaukázusi kutyáról. Előkerülnek a gyermekkor emlékei is. No nem a manapság divatos retróörület miatt, sokkal inkább az összefogás és az akkor különösen nem rózsás vidéki, falusi lét nehézségei miatt. Akkor volt összefogás, figyeltek egymásra az emberek, ma ennek nyoma sincsen. Akkor sem volt könnyű helyzetben a világ, ma sincsen, vonjuk le egyszerű következtetésünket. E beszélgetésben Feri új arcát ismerem meg. Azt a karaktert, ami tán csak a vidéken, a természet közelségében élő ember sajátja. Azután visszazökkenünk a sport világába, s jöhet az összegző dumcsi a kézilabdáról, a kezdetekről és a véghajráról és befejezésről. Mert a vasvári kézilabdázás aranykora úgy tűnik, pillanatnyilag befejeződött. Talán egyszer újrakezdjük...

– Ugorjunk fejest az idő tengerébe, vagy inkább a múlt kútjába?

– Ugorjunk. Csak ne legyen érzélgős ez a múltidézés!

– Megígérem, nem lesz az.

– Akkor kezdhetjük. De azért még egy kávé hadd kérjek, s ígérem, az interjú alatt többször nem gyújtok rá.

– Rendben. Akkor kezdjük a gyermekkori sportélményekkel. Hol kezdted a kézilabdázást?

– Az általános iskolában Csipkerekén, majd amikor ide kerültem a gimnáziumba, mert az igen jó szemű Bognár Karcsi bácsi látott bennem fantáziát, s azt mondta édesanyámnak, itt a helyem a vasvári gimiben. Nem volt apelláta, de nem bántam meg. Ak-



kor megyei első osztályban szereplő férfi csapata volt Vasvárnak, amelyben azután 1974-ig játszottam, majd '80-tól '83-ig, a befejezés a Répcelak elleni találkozón volt. Emlékezetes meccset vívtunk, eltörték az ujjamat.

– Milyen poszton játszottál?

– Beállóst, irányítót, de balszélsőt is játszottam. Mivel alacsony vagyok, ezért átlövőt nem. Az egy kitűnő társaság volt. Kozári Zoli Marcaliba, Horváth Laci a jobbszélső Zalaegerszegre, a Gyulai fivérek Szombathelyre és Budapestre költöztek, de elköltözött a Pölöskei, a Horvát Nicsa is, a Viola Toncsi, a Karcsi is Szombathelyre került. Itt a Vasi-Hegyháton a megtartó erő hiánya volt mindig a visszahúzó erő. Valahogyan egyik cég sem akarta bevállalni a támogatást. Ez másutt nem így volt.

– Mivel az újság terjedelme nem engedi, ezért azt a korszakot nem tudjuk részletesebben kielemezni, mondhatnám kiemelésként, ezért ugorjunk egy nagyot időben. Miként lett vasvári kézilabda, immár női?

– 1989-ben vagy 1990-ben, az egyik szülő, Szijjártó Zoltánné, aki a családi baráti körhöz tartozott, megkért, nézzem meg azt a női kézilabda csapatot, amelyben a lányuk, a Szilvi is játszott, s amelyet Bognárné Ida néni és Pálfa Csaba működtetett, trenírozott. A lányok a megyei első osztályban szerepeltek. Lementem, megnéztem őket. A meghívás azért is történt, hogy eggyel több szurkoló legyen a lelátón. Így már heten voltunk. A meccs végén megkérdeztem, mi a véleményem. Én meg visszakérdeztem: mit szeretnétek? Mert ezzel a csapattal sokkal többet nem lehet elérni. Ha sikert akartok, meg kell erősíteni a gárdát. No, valahol itt vannak a legújabb kori gyökerek. Ezt követően Szalai Marietta, Szondy testvérek, Kovács Kati érkeztek Vasvárra kézilabdázni. Őket én hoztam ide, az akkori sportszabályozási törvényben leírtak szerint meg kellett venni őket a nevelő egyesülettől. Ők akkor NB II-ben játszottak Szentgotthárdon. Ezzel

indultunk. Majd abban az évben megnyertük a megyei bajnokságot. Ida néni Körmenten jelentette be, hogy ő befejezte az edzői munkát. Őt Vilics Tamás váltotta, aki sokáig ténykedett edzőként Vasváron, sikerrel. 2000-től 2002 őszéig, majd 2003 tavaszától 2005 tavaszáig. A köztes időszakban Farkas Vera, Vass Sándor, majd 2006-tól Fancsali Ferenc 2007 decemberéig edzősködött női kézilabda csapatnál, vagy fogalmazzunk precízen a vasvári kézilabda szakosztálynál vitte a szakmai munkát. Az NB I/b-s bajnokságot a győri Kocsis Tiborral fejeztük be.

– Haladjunk időrendi sorrendben! Miként indultatok el a magasabb osztály grádicsain?

– Amikor a megyei bajnokságot megnyertük, s felkerültünk az NB II-be, akkor megerősítettük a csapatot. Zsuhár Móni, Vlasics Tünde, Kollár Éva, Horváth Helga érkezett hozzánk. Ez az NB II-es időszak 2001-től 2006-ig tartott. Mielőtt 2006-ban bajnokságot nyertünk, a Vasvár évekig bérletet váltott a második helyre. A lányok is forszirozták, hogy lépünk előbbre, mert egy nagyon lelkes, jó szellemiségű társaság, igazi csapat kezdett érelődni. Így 2005-ben leigazoltuk Utasi Ágotát, Elene Golovkót és Matetits Gabit. Akkor már azt mondtuk, elég az örökös második helyből, nyerjük meg a bajnokságot. S megnyertük. Fergeges év volt. Dilemma nem volt, hogy menjünk-e feljebb. Jött az NB I/B 2006-ban. Ott viszont cidriztünk egy sort, dilemmáztunk, hogy bevállaljuk-e a magasabb osztályt, vagy ne, hogy képesek leszünk-e megfelelni az elvárásoknak. Mondjuk ki, az abszolút profi osztály mögötti országos „második grádics”, az NB I/B-ben képesek leszünk-e tisztes helytállásra. Bevállaltuk, s csakhamar mi lettünk az osztályban a nagy meglepetés csapat. A 2006/2007-es bajnoki évadban Vasvárra remegő lábakkal jöttek a csapatok. Tomboló közönség, vérbeli csapatszellelem, amolyan patinás klubhangulat volt Vasváron. Akik látták a lányokkal a mérkőzések végén a pacszó nézőket, drukkereket, azt hiszem soha nem felejtik ezt az élményt. Vasvárnak országos rangja volt a női kézilabdázásban. Még ma is beleborzongok ebbe a sikerszériába.

– Sokan úgy gondolják, itt fenéig tejfel minden, dúskálunk az anyagiakban...

– No igen. Ezek a tévhitek. Az anyagi támogatás megteremtése nagy feladatot jelentett a városnak. Jelesül V. Németh Zsolt polgármesternek kell köszönetet mondani. Egy millióval megemelte a kézilabda szakosztály támogatását a város, s már direktben ez a szakosztály kapta a támogatást és a termet is ingyen használhattuk, ami meg plusz félmillióst megtakarított, vagy ha úgy tetszik támogatást jelentett egy bajnoki szezonban. Ehhez jött hozzá a Pan-

non GSM és a ZÁÉV szponzori támogatása, és sikerült behozni névadó szponzornak az Exclusive Change-t, Pados Gábor közreműködésével. És a helyi támogatókat se felejtjük el: Takács Géza, Szabó Zoltán, Polgár Gábor, Szabó László gyógyszerész, azután az EDS Hungary Wessely István révén támogatott bennünket. Ez volt a nagy siker éve. Mindenki érezte, ez most más lesz, mint ami eddig volt. Az NB I/B-s szerepléshez további erősítés kellett. Érkezett Nagy Anikó, Szabó Hedvig.

– *Túl szerény vagy. Mindig ilyen majdnem személytelenül fogalmazol, mintha ezek a lányok, kitűnő játékosok csak úgy leszálltak volna a zalaegerszegi vicinálisról. Holott komoly tárgyalások, megkeresés kellett ahhoz, hogy itt játsszanak. Mivel lehetett ezt elérni?*

– Azzal, hogy Vasvár arról volt híres, hogy itt minden tisztán zajlik, minden rendben van, itt nyugodt körülmények között vannak a játékosok, kitűnő a csapatszellem, nincsenek kitérások és kifúrások, ami ugye nem igazán jellemző hazai viszonyainkra.

– *Az első év tapasztalatai?*

– Ha Nagy Anikó nem sérül meg, akkor akár bajnokságot is nyerhettünk volna, annyira gurult a szeker. A második helyezett és közöttünk így is csak egy pont különbség volt, a későbbi bajnok Goldberger ünneplését idegenben, Budapesten épp a Vasvár rontotta el, olyannyira, hogy az addigi sikeredzőt a klubtulajdonos azonnal menesztette.

– *A rendkívüli sikernek mi volt titka?*

A csapategység, és hogy nyolc évig együtt játszott a csapat gerince. Ide szívesen jöttek. Tudták, hogy mindenre garancia van. Országosan híre ment ennek. A feltétel, a biztonság, a csapategység abszolút meggyőző volt. Vasvárnak kitűnő híre volt, mivel becsületes közegeben játszott mindenki. Nagy Anikót is ezért lehetett megnyerni. Vasvár neve jól csengett. Kiskunhalasról ide akart jönni Fekete Gabriella beállós. De Mohácsról a „bejárás” nem volt megoldható, hisz 500 kilométerről havi 4 ezer kilométert kellett volna utazni. Ő 365 helyzetből 365 gölt lőtt, amikor a Kiskunhalas bajnokságot nyert. Utána Szekszárdra ment, s attól a pillanattól kezdve a Szekszárdot mi soha többet nem tudtuk megverni. De Gyuláról is volt bejelentkező kitűnőség.

– *A legnagyobb fegyvertény?*

– Az erkölcsi. A lányok, amikor edzés vagy mérkőzés volt, akkor vasváriak voltak, igazi lokálpatriotizmussal léptek pályára, s ezt a szellemet képviselték a civil életben is. Ugyanígy, amikor beültünk egy győztes meccs után a süti cukrázdába süteményezni, elemezni a találkozózt, s fehér abrosz mellett kimondani azt, amit más kluboknál csak nyögvenyelősen lehetett. Ezekre a sütis összejöveteleken se arról beszélt senki, hogy ő honnan jött, hanem a csapat, a vasvári csapat mit hogyan csinált a pályán, min kell javítani, s mi volt a jó. De ebbe a körbe az edző is beletartozott, sőt te is, már bocsánat, hogy ezt ki-

mondom. Mert a honlapon megjelenő fotóidat, meg a senkiével össze nem hasonlítható tudósításaidat egyszerűen vadászták a szurkolók, de a játékosok is.

– *Kösz, de ez a ti sikereitek volt. Majd jött a hirtelen befejezés. Majdnem hirtelen halált mondtam.*

– Igen, jött a záróév... Vezető is, játékos is tisztában volt azzal, hogy az első évben, a felkerülés évében a bizonyítási vágy mindenkit sarkallt, hajtott, űzött, s evés közben nagyon megjött az étvágyunk. Ez volt a siker íze, ami egy bajnokcsapatot általában jellemez. Ez nálunk is adva volt. De tudtuk, a második év kevésbé lesz sikeres. Ehhez társult az anyagi nehézség is. Ez már 2007 októberében kezdődött, de igazán 2008 tavaszára csúcsosodott ki, amikor a fősponzor késve küldte az első szponzori támogatást, majd a többi nem is küldte. Ezt a játékosok elől sem titkoltuk el, kijelentve, hogy a járandóságát mindenki megkapja. De ez rányomta bélyegét az egész szezonra. Végül az NB I/B-s szereplést, a bajnokságot a 11. helyen fejeztük be. A tisztességes befejezéshez az EDS Hungary támogatása, illetve az önkormányzat soron kívüli támogatása segített hozzá bennünket. Előbbit Dr. Wessely Istvánnak, utóbbit V. Németh Zsolt polgármesternek köszönhettem a csapat és a szakosztály. No és több helyi támogató, Szekeres József, Takács Géza, Tóth Tihamér, Hubay Gábor, és a Rum és Vidéke Takarékszövetkezet állt mellénk.

– *Magadról nem beszélsz, holott tudom, sokat tettél be a kasszába az anyagi háttér biztosításáért.*

– Ez szakosztályvezetőként is kötelességem, s az is köztudott, hogy ezért a sportégerért élek-halok. Három csapatot kellett mozgatni: a serdülőt, az ifit és a felnőtt együttest. Ez sok időt vett el a munkából, a szabadidőmből, és azokat a munkákat, amiket otthon el kellett volna végeznem, a feleségem csinálta meg. Ezek összességében lelkiismeret-furdalásra is okot adtak. De úgy gondolom, megszállottak nélkül az élet egyetlen területén sincsen siker.

– *Ez akkor is túl szerény vélemény... A folytatás, pontosabban annak elmaradása nem okozott dilemmát?*

– Gondolod, hogy nem? Amikor a játékosok és mi is folytatni akartuk, de ennek nem voltak meg a reális anyagi feltételei, hisz, miként mondtam, már a bajnokság befejezése is nagy anyagi erőfeszítést igényelt tőlünk. Külön öröm az ürömben, hogy a lányok közül – bár szinte teljesen csábították a csapatot más együttesbe – közülük ezt az invitálást senki nem fogadta el. Azt mondák, ők a vasvári csapat voltak, nem kívánnak másutt játszani. Úgy gondolom, ez olyan erkölcsi fegyvertény, amihez nem lehet, nem is kell hozzátenni semmit.

– *Azért azt nem tudom elképzelni, hogy kézilabda nélkül működne az életed.*

– Hm. Látom ismersz. Valóban így van. De úgy látom, hogy az alapoktól kell kezdeni.

Ugyanis Vasvárnak a legnagyobb gondja az utánpótlás-neveléssel volt, van, s remélem nem lesz a jövőben. Első és második osztályosoknak Utasi Ágota 96 szoros volt válogatott, volt játékosunk vezetésével heti két alkalommal szívacs kézilabdás edzéseket tart. Ők az Adidas Utánpótlás Kupában februártól már korosztályos bajnoki mérkőzéseket játszanak országos rendszerben. Remélem, hogy egy-két „Görbicz Anita, Pálinger Katalin” kinevelődik itt, s akkor ismét eljuthatunk arra a szintre, vagy tán magasabbra is, amit abba kellett hagynunk.

S ha már az utánpótlás szóba került, ne felejtjük ki, Tóth Miklóst, Fancsali Ferencet és Galamb Istvánt, akik az ifi és a serdülő csapatot is edzették. Mert a magas osztályban szereplés feltétele, hogy alatta két együttest kell indítani.

– *Erre a beszélgetésre a kitüntetés adott okot. Zárszó?*

– Természetesen köszönöm a kitüntetést, de úgy gondolom, ezt mindenki kapta, a csapattól az utolsó segítőig. Köszönet mindenkinek, aki segítette ezt a munkát, külön köszönet a lányoknak, akik vevők voltak a sikerre, köszönet a szurkolóknak, s mindenkinek, aki segítette ezt a munkát. És majd kifejejtetem az orvosokat, pedig nélkülük egyetlen mérkőzés sem kezdődhetett volna. Jelesül említhetem dr. Petrovics Lászlót és távollétében az őt helyettesítő orvosoknak is köszönetet szeretnék az újság hasábjain keresztül mondani, akik önzetlenül, anyagi ellenszolgáltatás nélkül voltak a csapat orvosai, és köszönet a segítőknak, Kunfalvi Andrásnak, Kovács Róbertnek, köszönet a rendezőinknek: Herceg Péternek, Kósa Józsefnek, Dancs Tamásnak és Varga Gyulának. No és – nem fenyegetésnek szánom – de remélem, visszajövünk, és ennél magasabb szinten szeretnénk örömet szerezni Vasvárnak.

– *Köszönöm a beszélgetést, gratulálok a kitüntetéshez!*

– Én köszönöm a megszólalás lehetőségét.

– **bodorkós** –

I. KOPÓ KUPA Kispályás Labdarúgó Torna

2008. november 8-án (szombaton) 8.00 órától 17.00 óráig első alkalommal kerül megrendezésre a Kardos László Általános Iskola sportcsarnokában a KOPÓ KUPA 6 csapat részvételével: Sümeg Rendőrőrs, Zalaszentgrót Rendőrőrs, Sárvár Rendőrkapitányság, Körmend Rendőrkapitányság, Szentgotthárd Rendőrőrs, Vasvár Rendőrkapitányság.

Minden érdeklődőt, sportbarátot várunk a szervezők:

Vasvár Városi Rendőrkapitányság

Huszonötödik

Teljesítménytúrák a Hegyháton

Benke Tibor jelvénytörő túrákon keresztül ismerte meg hazánk legszebb tájait. Ekkor a megyében még csak a Vas megye turistája mozgalom létezett. Vasvár környékén is csak egyetlen – igaz régóta – jelzett túraút volt az oszkói állomás és Jeli közt. Támadt egy gondolata, mely nem hagyta nyugodni. A nyugdíjas köztisztviselővel, túraszervezővel a szentkúti pihenőháznál beszélgettünk az elmúlt két és fél évtizedről.

– Mi váltotta ki, hogy a tettek mezejére lépjen, és újtúra indítsa itt Vasváron is a teljesítménytúra mozgalmat?

– Sok új ismerősre, barátokra tesz szert az ember a természetjárás kapcsán, és tapasztalatokat is gyűjt. Rockenbauer Pál tv-műsora a Másfélmillió lépés Magyarországon nagy érdeklődést váltott ki jó harminc éve. Én is együtt vándoroltam csapatával néhány kék-túra szakaszon át. Úgy gondoltam, hogy az idegenforgalom és a turizmus számára meg kellene ismertetni ezt a vidéket is. Mutassuk meg mi is magunkat, hiszen a mi hegyháti lankáink szépsége nem marad el más tájegységektől.

Mik voltak az első lépések?

– A legszebb részeket újtjelzéssel megjelöltük. Néhányan segítettek a festésnél.

Vasvár – Kismákfa – Városerdő – Petőmihályfa szőlőhegy – Győrvar vasútállomás – Pácsony vasútállomás – Oszkó – Oszkó szőlőhegy – Jeli Vasvár lett az útvonal. Így született meg a Hegyhát turistája jelvénytörő mozgalom 1983-ban. Megfelelő térképünk nem volt a környékről. A Garasin laktanya egyik tisztjétől kaptam térképvázlatot, természetesen fekete-fehéret. Bélyegző füzet is kellett. Ennek borítóját az Állami Biztosító készítette, Zalaegerszegen nyomtattam ki.

A jelvényt a Sportpropaganda Vállalat készítette. A kulcsosházat Petőmihályfán a volt iskolában rendeztem be, mert Vasváron akkor még nem volt megfelelő hely. Ez aztán a rendszerváltásig működött, de a posta miatt megszűntették. Ez a mozgalom azóta is tart. Évente többen végigjárják az útvonalat és teljesítik a feltételeket.

– Aztán jött a Hegyháti Teljesítménytúrák kora...

– Igen, a sikeren felbuzdulva és más teljesítménytúrák tapasztalatai alapján továbbléptünk. Az útvonal már megvolt, át kellett csak alakítani, mert a győrvari vasútállomás és a pácsonyi állomás között nem volt jelzés. 1984. augusztus 19-én indítottuk a Hegyhát – 50 teljesítménytúrát. Első alkalommal 45-en vettek részt. Jöttek Abonyból, Martfűről, Szombathelyről, Vasvárról, Veszprémből is.



Jelvényként még a Hegyhát turistája jelvényt adtuk, az emléklapot szintén Zalaegerszegen készítették. A győrvari tanács segítségével Hegyhátszentpéteren üdítővel vártuk a vendégeket, szállás a Postaforgalmi kollégiumának épületében volt, melyben ma a rendőrség működik. A vasútállomástól indultunk, és a kollégiumnál fogadtuk az érkezőket.

Aztán a következő években új logót készítetünk, és készült kitzűző, emléklap, póló stb.

– Később néhány dolgon változtattak az eredeti alapálláshoz képest...

– Igen. Többen is igényelték, hogy rövidítsünk a távon. Így született meg 1992-ben a Hegyhát – 30 és 2003-ban a Hegyhát – 20 túra. 1996-tól rendezzük a Mindszenty bíboros emléktúrát. A túrákon általában több mint kétszázasan vesznek részt, volt olyan év, amikor majdnem négyszázán voltak. Idén a jubileumi 25. túra alkalmából éjszakai sétát terveztem, de az őszi vadászidény miatt ezt nem tartottuk meg.

– Említettük, hogy már a kezdetektől akadtak segítői a lebonyolításnál és szervezésnél. Mégis inkább az egyéni kezdeményezéseiről ismerik. Bár megtehetette volna, nem alapított civil szerve-



zetet a hegyháti túramozgalom hátterének biztosítására. Egy rádióműsorban „egyszemélyes szakosztály”-nak nevezték.

– Amit célként kitűztem, meg tudtam tenni egyedül is. Persze lelkes barátok, segítők mindig társultak mellém, nem hagytak teljesen magamra soha. Tény, hogy évről évre nehezebb az általam kitalált és kipróbált módon továbbvinni ezt a mozgalmat, mert alaposan megváltoztak a körülmények. És hát az emberek is. Lassan egy emberöltő telt el azóta, hogy az első Hegyhát turistái útra keltek, nem csoda, hogy más lett a világ. Manapság a lelkes egyéni kezdeményezések számára egyre kisebb tér marad, lassan mindent át-hat a profizmus. Ez érthető, bár néha értékek is elvesznek. Az emberi kapcsolatok közvetlensége, sokszínűsége is sérülhet.

De most, hogy lezajlott a huszonötödik Hegyhát túra, magam is kértem Kovács Tilda alpolgármestert, hogy most már vegye át tőlem a Természetjáró Szakosztály – a Mindszenty túra kivételével – a szervezések főbb terheit. Természetesen ez után is részt veszek – erőm szerint – mindenben, de kissé már hátrébb kívánok lépni.

Mindenesetre jólesnek az őszinte emberi megnyilvánulások, melyekkel a mostani szeptember 20-i jubileumi rendezvényen is találkozhattam. Idén összesen 76 túrázó vett részt. Az ország minden tájáról eljöttek Vasvárra megint. Hatvanan teljesítették a 30 km-es távot, tízen a húszast, hatan pedig végigyalogolták mind az ötven kilométert.

Nyilván szerénységéből nem említi azt a „házi” kütüntetést, mellyel Pintér András és felesége Tóth Ildikó Ilona budapesti turisták lepték meg Benke Tibort. Emlék medállal, asztali dísszel és egy, a túrákról készített fotóalbummal köszöntötték.

Mi a Vasvári Újság olvasói nevében – megköszönvén a beszélgetést – úgyszintén gratulálunk több évtizedes túraszervezői munkájához, bízván abban, hogy még sokáig élvezheti a Hegyhát szervezőkészségének, aktív tenni akarásának gyümölcseit...

– aus –

El Camino – a megmérettetés

Sajnos rövid időn át volt csak látható egy – kavargó érzelmeinket igencsak megnyugtató – kiállítás a művelődési ház Castrum Galériáján. Címe: **El Camino – Úton talált képek.**

Aki megnézte, lélekben rátalálhatott az útra, mely csaknem ezer kilométeren keresztül visz hegyen-völgyön át, sziklás ösvényeken tuskés bokrok között. Aki szorongással szívében rálép és végigjárja – akár egy hónapon át is viselve fájdalmat, fáradságot és magányt –, belsőleg megtisztul, s félelmeitől megszabadulva, új emberként érkezik meg Szent Jakab sírjához.



A fotótárlat képeit Dukát Csilla készítette. A fiatal budapesti művész 12 éve dolgozik a reklámszakmában az ARK Group csapatában. Élményeket gyűjtve járja a nagyvilágot, melyekből munkája során merítkezik. Szakmai hírnevét gerillamarketing ötleteivel alapozta meg elsősorban, ami azért – valljuk be – igencsak különös megvilágításba helyezte fotóit, melyek a nyolcszázötven kilométeres Szent Jakab-zarándokúton vezetnek végig a látogatót. „Minél messzebb mentem, annál közelebb jutottam... a mindenséghez. Minél messzebb mentem, annál közelebb hajoltam. Az úton talált képekhez, sorsokhoz, szentségekhez. Vagy talán ők énhozzám. Velem tartottak a céлом felé, vagy épp szembe jöttek velem. Megmutatkoztak, közel jöttek hozzám és megérintettek. Ezért számomra minden egyes talált kép közeli. Az úton talált képek szív közeli” – írta a képei mellé tett bevezetőben.

Arcok, sorsok, szembejövő pillanatok elevenednek meg, miközben eljutunk a Csillagmezőn nyugvó szenthez. Camino de Santiago (de Compostella)

– Mi ennek a kegyhelynek a vonzereje, miért vállalják az emberek az utat, s a vele járó megpróbáltatásokat? – tette fel a kérdést megnyitójában Holler Ferenc Szemenye község polgármestere. Az időpont is jelképpé vált, hiszen a vasvári búcsú előtti szombat volt ez a nap. Szent Jakab tisztelete inspirálja a belső utazást – mondotta – aki Jézus legaktívabb apostola volt. Jakab hűen követte Jézust és hintette tanait, majd Jézus halála után Jeruzsálem egyházi feje lett. Amikor aztán Heródes az egyházra támadt, először Jakabot ölette meg, ő lett az első mártír az

apostolok között. Lefejezett testét nem engedték Jeruzsálemben eltemetni, hanem egy hajóra tették, amelyet a tenger áramlatai a galíciai partokhoz sodortak, ahol a parttól 20 kilométerre levő Campus Stellae nevű domboldalon végül eltemették. Sírja később feledésbe merült, mígnem a kilencedik században egy csillag jelezte annak pontos helyét. Szent Jakabot spanyolul Santiagónak hívják, így a legenda a város nevének eredetére is válaszol. Ezt követően egyre többen zárandokoltak el a sírhoz. Majd 1120-tól Szent Ja-

kab lett Spanyolország védőszentje is. – Ma is erősödik bennünk az igény, hogy megmérettessük magunkat. Aki elindul, keres valamit, Istent, társat, belső békét – mondta Holler Ferenc.

S valóban. Az El Camino vonzza napjainkban is – Jeruzsálem és Róma mellett – a legtöbb zárandokot. Az utat végigjárók száma a 11. és 12. században tetőzött, akkor mintegy félmillióan vágta

neki. 1992-ben II. János Pál pápa – már súlyosan betegen – maga is jelképesen végigment egy öt kilométeres szakaszán. Ő jelmondatául egyházióvé történt megválasztásakor ezt a krisztusi üzenetet választotta: Ne féljetek!

– aus –

Dukát Csilla önmagáról

1969-ben születtem, Budapesten élek. A képekkel és szavakkal való alkotás mellett az Úton levés, a saját Úton való előrehaladás is az egyik legfontosabb része az életemnek. 2006 őszén a Pireneusoktól indulva eljuthattam Szent Jakab sírjáiig, majd pár nap múlva az Atlanti-óceánig. Az Úton a sok csoda mellett átélhettem életem eddigi legfélelmetlenebb születésnapját, megtapasztalhattam, hogy a pusztán közepén elénekelt, szívből jövő Ároni áldás mérhetetlenül becsebb kincs tud lenni bármi más drága ajándéknál.

A Caminon átélte élmények teljes szépsége és mélysége persze átadhatatlan. De az „Úton talált képek” című kiállításán megpróbáltam szavakkal, színekkel és kompozíciókkal átadni, megmutatni a csodáknak legalább egy kicsiny részét. Az vezérelt, hogy ha csak egyetlen embernek segíték előrébb jutni saját Útján, rálépni a csillagok és csodák kísérté Caminora, már megérte. Remélem, megérte!



Rovásírás tanfolyam

A novemberben induló rovásírás tanfolyam időpontjai és tematikája:

November 8.: Az írás fogalma, rendszere, a rovás kialakulása, alapvető források; Kezdeti gyakorlás

November 15.: A fonetikus írás gyakorlása; Későbbi források

November 22.: A ligatúra, a magánhangzókihagyás; Későbbi források

November 29.: A rovás, a rovás gyakorlása

Egy alkalom ára felnőtteknek 1000 Ft; diákoknak 800 Ft; népfőiskolai tagoknak 500 Ft.

Az oktatás szombatonként 16 órakor a Vasvári Művelődési Házban lesz.

Oktató Nagy Gyula.

Támogató: Városi Művelődési Ház, Vasvár

További információ, jelentkezés:

Baranyai Gábor

<http://orokseg-vasvar.extra.hu>

30/853-9442

bgfree@freemail.hu

vas-var@freemail.hu

A VASVÁRI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY köszönetet mond mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-ával támogatták. A 2007-ben befolyt 379.106 Ft-ot a tanulók jutalmazására és az iskola technikai eszköztárának bővítésére fordítottuk. Kérjük, hogy továbbra is támogassák alapítványunkat!

Adószámunk: 19245814-1-18

SIFI GAZDABOLT

(VASVÁRON A FÖLDHIVATAL MELLETT)

AJÁNLATA**MOTORFŰRÉSZEK
BEVEZETŐ ÁRAKON!**45cm³, 40 cm vezetővel. Német minőség,
magyar áron **34.900** Ft-ért.**MINDEN TÍPUSÚ
MOTORFŰRÉSZHEZ:**alkatrészek, vezetőlemezek, láncok,
reszelők, adalékok, lánckenőolajok stb.**STIHL MOTORFŰRÉSZEK,**

adalékok, tartozékok.

Kandallók, kazánok, tűzhelyek,
sparheltek, gáztűzhelyek, rostélyok.

Villany és gázbojlerok.

Üstök, üstházak, füstcsövek.

Szegek, csavarok, zárok, lakatok.

Fűrészek, fűrészlapok.

Bakancsok, gumicsizmák, munkaruhák.

MŰTRÁGYÁK:

10 kg és 50 kg-os kiszerelésben

Gyümölcsfák, szőlőoltványok kaphatók.

**Megrendeli a 94/370-101-es
telefonon, másnap viheti.****GARANTÁLT MINŐSÉG!!!**

Nyitva: H-P: 8-17, Szó: 8-12

**ALMA ÉS BURGONYA
TERMELŐI ÁRON KAPHATÓ!****ASZTALOS MUNKÁK**Nyílászáró és árnyékoló termékeimet
3 év garanciával gyártom.
Jó minőségben: kettes létrát,
gyűrőtáblát, kerítésleccet,
valamint átalakítási, javítási munkát
kedvezményesen vállalom.**Joó István, Vasvár, Táncsics u. 4.
Tel.: 06-30/402-3817****Vasvári Újság****A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA**

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: **BODORKÓS ANDRÁS**

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,**Laki László, Pogács Mónika,****Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,****Tausz István, Unger József**

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377

**„Virtuskodtak” a kistérség
iskolái**

Immár 9. alkalommal rendeztek sulivirtus versenyt a vasvári általános iskolában. Kísérleti jelleggel először csak iskolán belül versenyeztek a diákok, majd a környező iskolák tanulói is bekapcsolódtak e nemes versengésbe. Az ötletadó Piri I. Tamás, az MTT Országos Szövetségének tagja szervezésével, 7 csapat részvételével zajlott a virtuskodás.

Az MTTOSZ célja az emberek mozgatása, a sportolás, a mozgás megszerettetése – kortól függetlenül. Hiszen programjaik között szerepel általános iskoláskorú gyerekek, de felnőttek részére szervezett focitorna, országos tekefesztivál, sőt a „határokat átlépve” Kárpát-medence legerősebb települése címért folytatott küzdelem is. (A vasvárihoz hasonló virtus-versenyt csak néhány helyen szervezik az országban.)

Az idei, gyönyörű, napsütéses, késő őszi napon megrendezett közel 3 órás küzdelem győztese a Püspökmolnári csapat lett – akik összemérhetik erejüket az ország különböző pontjairól érkezett diákokkal a decemberi országos rendezvényen –, majd őt követte a vasvári. A kupát és az érmelet az otthont adó, he-

lás, a helyi általános iskola, a Diáksport Szövetség és a püspökmolnári Szabadidősportok Egyesülete.

A „Melegséget a szívekbe, mosolyt az arcokra” elnevezésű karácsonyi sportprogramra a térségből 2 busznyi gyermek juthat el a Hegyháti Kistérségi Társulás támogatásának köszönhetően. A sulivirtus verseny győztes



lyi iskola igazgatója, Horváthné Tóth Mária, Fukszberger Imre a kistérségi társulás elnöke és Piri I. Tamás, az országos szövetség tagja adta át. E programot az MTTOSZ-n kívül még támogatta a Hegyháti Kistérségi Társu-

lságán kívül a jó sportoló diákok, az iskolák legjobb tanulmányi eredményt elért tanulói, illetve a hátrányos helyzetű gyermekek közül is azok, akik teljesítményükkel, tanulmányi vagy sporteredményükkel kiérdemlik.

**MEGHÍVÓ EVANGÉLIKUSOKNAK
– egy evangélikus vendégségre –**

Szeretettel várjuk a vasvári evangélikusokat egy vendégségre november 23-án, vasárnap délután 15.30 órai kezdettel az Idősek Otthonának könyvtárszobájába. Ezzel a rendezvényünkkel szeretnénk lehetőséget adni a találkozásra és ismerkedésre, hiszen sokan talán nem is tudják, hogy van evangélikus, élő közösség Vasváron. Szeretnénk hívni és bátorítani minden evangélikust, hogy tiszteljen meg bennünket jelenlétével és legyen a vendégünk! További információ: 20/824-43-97.

Farkasné Kőrösi Krisztina
evangélikus lelkész, Nádass

Hild-díjas városok Kecskeméten

Október 9-10-én a Magyar Urbanisztikai Társaság a Hild-díjas települések találkozóját második alkalommal rendezte meg, melynek Kecskemét volt a házigazdája. Hild-díjas városunkat Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok képviselte. A tapasztalatokról vele beszélgettünk. A civilben építész jó benyomásokkal tért meg Kecskemétről, s elmondta, hogy ezen a találkozón osztották ki az újabb Hild-díjakat, amelyet idén Balatonfüred és Gyula kapott. A díjakat a települések polgármesterei és azok főépítészei vették át.

A találkozón, amely egyben konferencia is volt, előadás keretében mutakoztak be a mostani és régi Hild-díjasok, köztük Vasvár is. A díjazottak nagy volumenű prezentációban vázolták városfejlesztő beruházásaikat, és kiállításon mutatták be azok eredményeit. Gyula már másodszer részesült ilyen magas elismerésben. Az látható, hogy óriási eltérések vannak, nagy a különbség mondjuk egy ferencvárosi szakmai elképzelés, lehetőség, és egy kisvárosi elképzelés között – mondta Zágorhidi-Czigány Csaba, aki saját maga által készített paravánon és képanyaggal mutatta be Vasvár városközpont rehabilitációját, a domonkos kolostor rekonstrukcióját és a hozzá kapcsolódó új közösségi ház létesítését és a közlekedés átszervezését. Egyedülálló – tudtuk meg tőle –, hogy Vasvár valamennyi városfejlesztési átalakítását

úgy végezte el, hogy azt nem segítette helyi főépítész. Ezt esetünkben a takarékoság is indokolta.

A nagyvárosokban napjainkban több rehabilitáció is folyik. Nem ritka a történelmi negyedekben a lakótömbök lakóinak teljes kiköltöztetése. A tendenciák is eltérőek, Budapesten ellentmondás is tapasztalható. Ott, bár rengeteg az eladatlan lakás, még mindig építik az új lakásokat. Az is látszik, hogy ott, ahol folyamatos, több cikluson átívelő városvezetés munkálkodik, ott ezek a város-rehabilitációs, rekonstrukciós programok is folyamatosak, ciklusokon átívelők. A találkozói résztvevői azt is elmondták, hogy nem kis gondot jelent egy-egy projekt megvalósításához az önerő biztosítása, a lassúság, a nehézkes magyar pályázati rendszer bürokratikusága miatt pedig egyre nehezebb. Az is általános, hogy a város-rehabilitációt mindenki uniós pályázatból vagy ahhoz kapcsolódóan valósította meg.

Kecskemét kitűnő házigazdának bizonyult. Ezt kissé árnyalja az a tény, hogy a város műemlékileg védett gőzmalma, épp egy pláza építésének esett áldozatul. Vélhetően ezt a fiaskót nem tudta megemészteni a régi főépítész, aki lemondott. Utódja elmondta, hogy a főépítészek, bár maximálisan képviselik szakmájukat, védik a történelmi város-



képet, gyakran kerülnek konfliktusba mind a lakossági, mind az üzleti befektetőkkel, építőkkel. Kecskeméten, az Örökségvédelmi Hivatal tiltakozása ellenére is megépítették a plázát, ráadásul a városközpont közelében. Az új épület szinte ránehezedik a műemléki városközpontra. Abban is egyező volt a résztvevők véleménye, hogy a főépítészek – akik a szakmát képviselik – mindig őrlődnek a pillanatnyi városvezetés és a gazdasági kényszerek között. A multicégek dobozos épületeit mindenki kritizálta, de az is látható, hogy a títustervek miatt alig lehet ellenük bármit is tenni.

Ez a küzdelem általában a gazdaság súlya szerint és nem a szakmai elvek alapján dől el, s ez szomorú – zárta összegzését az építész tanácsnok.

– sok –

Vasvári táncos sikerek

Az ez évi akrobatikus rock and roll versenyszezon, októberi hónapjában három kiemelt verseny szerepelt a Magyar Táncsport Szövetség versenynaptárában, ebből két verseny érintette a párosokat.

2008. október 4-én Tökölön került megrendezésre a **Párosok viadala**. Vas megyét, két egyesület (Galaxy RRC, Szombathely, edző: Molnár Nóra; valamint Rocky-Dilly ARRC, Celldömölk, edző: Koszogovits Norbert) 12 párosa képviselhette. Az országos versenyre való eljutás feltétele a nyugat-magyarországi versenyek eredményei, a ranglistán való kvalifikáció. A párosok szép sikerekkel tértek haza, hiszen közülük 5 páros is a döntőbe került!

Eredményeik:

Children kategória: 2. Csébits Ákos Gergő – Horváth Cintia, Galaxy RRC; 8. Hantó Milán – Huszár Vanessza, Rocky-Dilly ARRC (VASVÁRI TÁNCOSOK); **Junior kategória:** 3. Kovács Tibor – Haramia Nikolett, Rocky-Dilly ARRC/Galaxy RRC közös párosa (ők nem mellesleg a Világranglista 7. helyezett párosa – közel 130 párból –, valamint ők képviselik házáukat a 2008. október 25-én Horvátországban,

Velika Goricában az Európa-bajnokságon.); 4. Németh János – Huszár Bianka Rocky-Dilly ARRC (VASVÁRI TÁNCOSOK). **Felnőtt „C” kategória:** 1. Kövesi János – Málóvics Lilla, Rocky-Dilly ARRC/Galaxy RRC közös párosa, 2. Németh Dénes – Kurucz Dorina, Rocky-Dilly ARRC (Magyar Ranglista 1. helyezett párosa)

2008. október 18-án, Csehországban Prágában rendeztek **Nemzetközi Viadalt**, ahol a két vasi egyesület 5 párossal vette fel a küz-

delmet a 9 országot érintő nemzetközi mezőnyben. Az 5 párosból 3 pár került döntőbe, és kiemelten szép sikerek születtek:

Children kategória: 3. Csébits Ákos Gergő – Horváth Cintia, Galaxy RRC; 9. Hantó Milán – Huszár Vanessza, Rocky-Dilly ARRC (VASVÁRI TÁNCOSOK). **Serdülő kategória:** 11. Bősze Krisztián – Kaposi Bettina, Rocky-Dilly ARRC (VASVÁRI TÁNCOSOK). **Junior kategória:** 1. Németh János – Huszár Bianka, Rocky-Dilly ARRC (VASVÁRI TÁNCOSOK), 5. Lakics Zoltán – Horváth Dorina, Galaxy RRC.

Ezen a versenyen a népes mezőnyt felváltató Junior korosztályban, az estébe nyúló díjátadáson felcsendülhetett a Magyar Himnusz, megérdemelten, hiszen János és Bianka a selejtezők során mindvégig az előkelő 1. helyen állt. A sporttánc eme táncosaira még ebben a versenyévadban 4 viadal vár, reményeink szerint szép sikereket érnek el.

(Képeinken: a prágai nemzetközi verseny bajnok párosa: Németh János és Huszár Bianka látható, valamint edzőjük: Koszogovits Norbert.)

Koszogovits Norbert



A Művelődési Ház rendezvényei

• **November 7-én 17.00-kor Béri Balogh Ünnepe az emléktáblánál.** Közreműködők: Gencsapáti Hagyományőrök, versmondók. Emlékező beszédet mond: Zrinszki János a Győrvári Általános Iskola igazgatója.

• **November 11-én 16.00-kor Hegyháti Kulturális Közkincs Kerekasztal műhelytalálkozója** Andrásfán.

• **November 21-én A hónap nagyszíni rendezvénye: XI. Népdalos Fesztivál.**

• Fülemlüle Népdalkör kecskeméti országos gálára kapott meghívást.

• November 14. és december 5. közötti pénteken: Rock Péntek.

Hírek

• A Konkoly zenekar intézményünkben tartja próbáit. • Kaluba Bt. Álláskereső tréninget tart november 14-ig. • Nagymátfán délszláv zenei együttes készített stúdió felvételt. • Ifjúsági képzéseken vesznek részt Veszprémben és Győrben a helyi fiatalok. • Novemberben minden szombaton 16 órától a Vas-Vár Örökség Népfőiskola rovársírás tanfolyamot tart a Művelődési Ház támogatásával. • November 9-én Petőmihályfán Címeravató Ünnepe. • November 21–23. között az Adácsi Országos Színjátzó Fesztiválon vesz részt a Vasvári Színi Egylet. Részletes felhívás a honlapon és az intézményben is elérhető.

Búzavirág mesebérlet

2008. november 20. csütörtök: A hatytyúk tava – mesejáték – Nektár Gyermekszínház-Budapest

2009. január 22. csütörtök: Zenés gyermekműsor a Zabszalma Együttessel (Zalaegerszeg)

Február 26. csütörtök: Fehérvárás – tárgyanimáció. Vaskakas Bábszínház – Győr.

Március 26. csütörtök: Meglepetés mozi
Az előadások kezdése: óvodás: 10 óra, kisiskolás: 15 óra.

Felhívások

• A Népdalos Fesztivál jelentkezési határideje november 7.

• **2009. január 17-én: A Költő Hazatér.** Nagy Gáspár vers- és prózamondó találkozó Bérbaltaváron-Nagytilajon. Nagy Gáspárról bővebb információk: www.nagygaspar.hu

Decemberi előzetes

• **December 6-án 18.30-kor: Színházi történetek.** Anekdotázik: Fűzfa Balázs irodalomtörténész.

- **December 21-én** Betlehemes Találkozó
- **Ádventi Vasárnapok** ünnepi rendezvények

Színházi bérlet

2008. november 9. 19 óra: MI VAN A SZOKNYA ALATT? – bohózat 2 részben – Turay Ida Színház

2008. december 6. 19 óra: HÁZTŰZNÉ-ZŐ – komédia egy felvonásban – Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház

2009. január 17. 19 óra: JÉZUS KRISZTUS SZUPERSZTÁR – rockopera, Sziget Színház

2009. május 1. 19 óra: ÜNNEP – tánc- és mozgásszínházi kikötő – Panboro Színház, M-Stúdió

Kiállítás

Szabó László családtagjai és a vasvári Castrum Galéria tisztelettel meghívják Önt, Szabó László gyógyszerész, festőművész alkotásaiból rendezett emlékkiállítás megnyitójára.

A kiállítást Németh Ákos gyógyszerész ajánlja a tisztelgő közönség figyelmébe.

Közreműködik: Bejczy Rita, Szabó Zoltán; A kiállítás támogatója: Hajba Gyula; A megnyitó időpontja: 2008. november 7. 18 óra; Castrum Galéria Vasvár, Bartók B. u. 4.; A kiállítás november 28-ig látogatható.

Szivacs Ifjúsági Információs Pont

Cím: Vasvár, Bartók B. u. 4.

E-mail: szivacsinfo@freemail.hu

Nyitva: Szerda 16.00–20.00

Csütörtök 14.30–17.00, Péntek: 15.00–20.00

Szombat, vasárnap: igény szerint

Ifjúsági Filmklub

November 5. 18.30 óra Jégkorszak

November 19. 18.30 óra Jégkorszak 2.

Állandó programok

Kedd

17–20 óra Angol nyelvtanfolyam

18–20 óra Vasvári Színi Egylet

Szerda

19–20 óra Pilates

17–18 óra Mákszem Színpad

Csütörtök

18–20 óra Konkoly Zenekar próba

Péntek

14–15 óra Napsugár Nyugdíjas Klub

15–16 óra Ószirozsa Népdalkör

17–18 óra Fülemlüle Népdalkör

19–20 óra Rocky-Dilly ARRC

19–20 óra Fúvós zenekari próba

Vasárnap

10–13 óra Üss a hasadra színpad

13–15 óra Rocky-Dilly ARRC

Álláskereső tréning: hétfőtől péntekig

Kismákfa e-magyarország: szerda és péntek 14–18-ig, szombat 14–16-ig.

Pénztári napok: minden kedden 13–14 óra között és minden csütörtökön 11–12 óra között.

PERGAMEN KULTÚRCIKK SZAKÜZLET

(gyógyszertár mellett)

PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. • Tel./Fax: 94/370-850

AKCIÓS AJÁNLATUNK! 2008. 10.15. – 2008. 11. 30.

SPÓROLJON! MOST OLCSÓBBAN!

JÁTÉKVÁSÁR -30% • LEGO -25%

Az akció a kijelölt játékokra a készlet erejéig érvényes.

BUDMIL KIÁRUSÍTÁS

ŐSZI-TÉLI SPORTRUHÁZAT -40%

Az akció a készlet erejéig tart.

Új fizetési kedvezmény!

BANKKÁRTYÁJA NÁLUNK TÖBBET ÉR!

KÁRTYÁS FIZETÉS KEDVEZMÉNYE: 5%

A kedvezmény más akciókkal nem vonható össze.

Az ajándékozás velünk nem gond! – Folyamatosan változó, minőségi ajándéktárgyakkal, kedvező árakkal várjuk az ajándékozni vágyókat!

MEGHÍVÓ

Vasvár Város Önkormányzata civil szervezeteinek támogatásával Advent vasárnapjaira a város főterére programot szervez. Minden vasárnap este 5 órától várjuk mindazokat, akik közösségben is szívesen átélnek a várakozás hangulatát. Fél 6-kor kulturális csoportok lépnek fel. **Az első programnap november 30., Advent első vasárnapja.** Szeretettel várjuk Önöket!

Vasvár Város Önkormányzata és civil szervezetei



Karácsonyváró program

November 30., Advent 1. vasárnapja

17.00 órától várjuk az ünnepre készülni vágyókat. Gyertyagyújtás az adventi koszorún.

17.30 órától: Kalinkó Népdalkör és a Vasvári Zenebarátok Egyesület adventi műsora.

A rendezvény egész ideje alatt tea, forralt bor, kemencében sült finomságok fogyaszthatók. Helyi termékek bemutatója, árusítása.

Egyéb programok: ólomöntés és kézműves tevékenységek, benne: adventi koszorú, asztaldísz és egyéb ajándéktárgyak készítése.

December 7., Advent 2. vasárnapja

17.00 órától várjuk az ünnepre készülni vágyókat. Második gyertya meggyújtása az adventi koszorún.

17.30 órától: a Kardos László Általános Iskola diákjainak karácsonyi műsora.

A rendezvény egész ideje alatt tea, forralt bor, mézeskalács, sütemény, langalló fogyasztható.

Egyéb programok: képeslapok, ajándéktárgyak, helyi termékek vásárolhatók a rendezvény ideje alatt. Alkalmi fotózás a múzeumban. Szeretetsomagok gyűjtése a helyszínen.

December 14., Advent 3. vasárnapja

17.00 órától várjuk az ünnepre készülni vágyókat. Harmadik gyertya meggyújtása az adventi koszorún.

17.30 órától: a Kardos László Általános Iskola diákjainak lucázása, valamint a Zeneiskola szülői közösségének alkalmi kórusa karácsonyi műsora.

A rendezvény egész ideje alatt tea, forralt bor, zsíros kenyér, és langalló fogyasztható.

Egyéb programok: mézeskalács és helyi termékek árusítása, kézműves tevékenységek, benne: asztaldísz és egyéb ajándéktárgyak készítése.

December 21., Advent 4. vasárnapja

17.00 órától várjuk az ünnepre készülni vágyókat. Negyedik gyertya meggyújtása az adventi koszorún.

17.30 órától: a Kalinkó Népdalkör karácsonyváró műsora és Betlehemes játékok a Városi Művelődési Ház szervezésében.

A rendezvény egész ideje alatt tea, forralt bor, alma-, krumpli- és sütőtöksütés, langalló kóstolás.

Egyéb programok: helyi termékek árusítása, alkalmi fotózás a múzeumban és lucaszék készítése.

Egyéb rendezvények

December 6. (szombat): Mikulás-túra, de: 9.00 óra. Indulás a Kardos László Általános Iskolától.

December 13. (szombat): Vasvár Városi Kórus és Régizene Együttes karácsonyváró és 15 éves jubileumi hangversenye a Kardos László Általános Iskola aulájában este 18.30 órakor.

December 17. (szerda): Karácsonyváró délután a Kardos László Általános Iskola aulájában 15.00 órától az iskola és az óvoda szervezésében.

December 19. (péntek) 17.00 óra: Kardos László Általános Iskola karácsonyi hangversenye az intézmény aulájában.

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László
Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM

- Dr. Csernus: A Nő
- Pomogáts: Magyarok között a nagyvilágban
- Lévai: A konyhaablakból
- Miller: A párválasztó agy
- Alaine: Az utolsó mérföld
- A Vasvári Tűztoltóság 125 éve
- Walker: Babatorna

SZÉPIRODALOM

- Curtis: A makedón Nagy Sándor története
- Fekete: Zsellérek
- Golden: Egy gésa emlékiratai
- Magyar királyok
- Preston: A szerelem völgye

DVD

- 9 ½ randi
- Casper
- Bűn és bűnhődés
- Egyszer volt... az élet
- Első lovag
- Felforgatókönyv
- Kalandorok
- Katonák voltunk
- MISI a víziszörny
- Picasso kalandjai
- Végtelen szerelem

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási időben!

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036



TOPIDO

AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV

SEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTOR-
KERÉKPÁR- ÉS MOPED-VEZETŐI
TANFOLYAMOKAT indít folyamatosan

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

94/511-951 • www.topido.hu

Ny. sz.: 18-0054-04

Als.: 0553

Most lehet biztosítót váltani!

Nézze meg az
ALLIANZ HUNGÁRIA BIZTOSÍTÓ ZRT.
 2009. évi
GÉPJÁRMŰ KÖTELEZŐ
FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS ajánlatát!

- ✓ Rendkívül kedvező díjak
- ✓ Ingyenes Allianz Bankszámla
- ✓ Kedvezmények egyéb biztosításokból

Bármikor szívesen állunk rendelkezésére!

Lukács Károlyné: 06-30/460-9145

Tokos Jánosné: 06-70/632-1420



JÁTEKVÁR

Már most gondoljon
 a karácsonyra!

Novemberben
ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL és
MEGÚJULT ÁRUKÉSZLETTEL
 várjuk vásárlóinkat!

Érdemes hozzánk betérni,
 mert csak 1 hónapig:

egyes játékokra **20-40%**
 engedményt adunk!

Játékokon kívül kaphatók még
BIZSUK és FOTÓCIKKEK.

Filmek kidolgozását és digitális
 felvételéről fényképek készítését
 is vállaljuk - kiváló minőségben!

LÁTOGASSON EL ÜZLETÜNKBE!
ÉRDEMES!

VASVÁR, Járdányi utca 1.
 (a postával szemben)

STYL

ÁLLÁS AJÁNLAT

A STYL Ruhagyár Rt. Fa., Szombathely, Puskás T. u. 5.
 munkatársakat keres

betanított varró és vasaló munkakörbe

Amit kínálunk:

- Egyműszakos délelőtti munkarend
- Utazási támogatás
- Étkezési jegy
- Ösztönző prémium
- APEH felé bejelentett munkaviszony
- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Kreatív, a divattal együtt változó munkakörök
- A betanulási idő alatt tréning, folyamatos fejlődési lehetőség.

Érdeklődni lehet **Hurák Szabolcs** humánerőforrás
 vezetőnél 7-15 óráig a 30/440-40-37-es telefonszámon.

PIKTOR FESTÉKBOLT VASVÁR

ÚJ TERMÉK!!!
OLASZ ÉS SPANYOL
CSEMPÉK, JÁRÓLAPOK

Amennyiben megrendelését
 december 15-ig leadja,
10% kedvezményt adunk!

NOVEMBERI AKCIÓ:

- szamitógépes színkeverés **-10%**
- Polifarbe homlokzati dörzsvakolat (1,5 mm) **-10%**
- Inntaler disperziós belső falfesték **-10%**
- Londa Color, Belle Color, Garnier Nutrisse, Wellaton, Yunsey, Igora hajfestékek **-20%**

PIKTOR FESTÉKBOLT
 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 16.
 Tel.: 06 94 573 055

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA ALPINTECHNIKÁVAL

TELJES KÖRŰ FELELŐSSÉGVÁLLALÁSSAL!
IGÉNY ESETÉN EMELŐKOSARAS JÁRMŰVEL!

Kecskés István: 06-30/385-6513

- épületek közé nőtt fa biztonságos kivágása
- viharkárok felszámolása
- erdőterületek tisztítása és letermelése
- egyéb erdőgazdálkodási munkák

(Igény esetén a letermelt fa ára a munkadíjból leszámítható!)

